= L] -G X




fischer

SALINE

#ta T4 vy v —Iv /NI Ett

AtLARTEY T 102-0074 HREBFREXIER 3-4-156 OV FIEREIL 36

KRB RUR H S

=X (R=1!

GV EW 1941 8256H

EBNE BT 4wy v—DEFEANEUVTHTSY ROT 7 AZ VT RIBOE A - BRFE - Fffi m— b~ ~L—
—7

BRI TSAFwIREBER BERT7VH— RUILEY M EEO LIV T+ —L. FEESE - WiEkts

NENFIVAT 7 AF—. B - B4E - BREEA Y AILV—Y3a VI RT A
BE BERHAET
GilEr=3=! JCAA (—MREEVEN BFRERS LML Y Hh—Hn) ERS
KRK (BEREDFIL—T 1« VI T1HER) BBRE
JCI (BmEAN BRIV U—hIZER) H4RE
FRRRZOH FEREs. fo%es. h—T VD7 —Ib. BERIKY—b. ZILIFIH ., SEKGRE. MRS

HtRIRE

IWEBTrvIv—TI—1E. 1948 ERAY - Y2V w ML BT
DOHITHEWNEUEUE. BIEREFZDHRDIRHSBELLZDIHERYD
FAOVT ST DR, BEETOIRMETURD. STREER 44 HE
[CHmZEBE, J7AZVTBEDOHGST, BEIEEE LIV YILT
VOERICBDRETRIO-/N\NIVAVINZ—~ERERUE U, &S
TITHEHRAYARTHICNA, PE. RhFLAETPITEICSVWTHE
RICEBERETOTHBIED,

Tawv—I%/VF, 2007 . BARKEECFELIEVERRIED
WICRIEL. ZIDSHEAZENERBZIALTEVIRUZ, 5T
FEFRBZLCRETODIY FAICESZET. 16 FLU DO
([CCERBIBVTBIET,

EZRZRVEREREGF. ZEYDODENLICNA. BRESEDSERL
FOFECHVBRULIE O CHNEF T TDRIBRREDHE FALT (v
Vr—Iv/I\NVF, BHEETRECHI—T—([CHBLVLLEIARIGEH
EEZRIGS, lRFTIDILET, BHRORD. TEFMERICEM TEDK
3. SBRLMEBVEHZRIFTSIET,

RAETE ik &
W BX




. fischer ==/

149 Vv—=I—-TH=E

R

1948 F (FA VAL

TI—Tatt T4wIv—F—hE—T 47 (BEEREDR). T vy v—TI-vJ EERE) . J1vIv—

VYT« VT (AP ILT D)

e ts # 1,450 8 (2022 F)
= 46 vE ({(€%EE 5,400%) ¥ 100 ryEHULOHKIEE TR, 8 yBICERETS
FETEUS M 1500 U E
piof=-]
1948 F T4 vy v—3tal%E 2014 & SH0%ULOBETgEEREFEFRALEIIVU—-X
19658 F tMRYIDTSSITHEFE (S F37) [GreenLine| (DBERFTHEME
1965 F T4 vwviv—TIZvIEEE 2015 F 2 DDFEMZFER UL, BMICKUEIRE(LT 3.
1979F M- b LAUVSVICHEBER LY I—%R1T HRIPD/NAIND—TZ7 [DuoPower| DERFE
1986 F MHRYDF7 VI —Hhv NIRRT LAZFA BB
1996 & FLEEHETILT (#1384 &EM) ZE=/ 2019 & TYHAERR—REHRTST [DuoBlade] H't
2007 Ja4wyv—Iv/VURIL R=AKTHFAVED—DTHD [y R Ry -
THAUE] BRE
REE - ERRSYEE
= GREEN BRAND = WONETERTE (ETA)
» reddot design award = ERELETES (ICC)
= TOY AWARD = European Seismic Performance Categories C1
= Deutscher SPIELZEUG PREIS (R4 VEEE) and C2 (BMNMWRLET S 2)
= FM Z&GRHASRRMNEATEEE (ETA)
| ‘
2016
BEST OF

GERMAN
DESIGN SPIELZEY
AWARD PREIS2022
WnER ddot desi d S 4 APPROVED

recdot design awan INTERNATIONAL
2018 winner CODE COUNCIL




S E T
TJ/0J—TEHITD

A
AN—RIT2VICKD [FV TV RR&E] Ho
AETR NFC F v HEEE! loT E=9UVI'TFINA
Ao BFEHFEDAV—NIAVENSTET.
P IN—DIREZEER I D ENTEFT,

fischer =

SensorDisc ——

NFC

% 2024 FERTTFE

,}? Ny TU—-- =TIV EERUR [HEEFY iulilwu“
—NAIE] HEEERR loT EZIUVITFNAR, =0

ﬁ%b“%ﬁi@%@ﬁ’éﬂiétfwyziéﬁﬂh\“

BEICEEINTT,




(] ¥ !
SHORKT VNG T—IC, NSy AH—U—TDZ[FIIL
T I0vTRIMELE LI,
BIEKE. AHEDHBIRAY « Vaboy IV, T5ICR
JIN—=ho0OvTRIFEHDT—ILRIVIZPELT 30
FLEBREBU VI EDMEDEBERIVE U,

fE L0 b [BauBot]

Y R 4 KEZAORY hX—H—T8 3 KUKA
HEHRBERULBIONRY b, £5AICHEE
Sm OUENER O LN, £ FBESE | e
TICRBLET. B, - IR - 7Y A—HET 4z
FTO—EOTEEVE-MMETITSTEN @ e
TE BBICHBIFR2LZ2MDE EPTHAREEIC ¢
DIBH DT ENRFINTVET, ' j'

o

A

-,

- &L I E,

RFETERHIRE




GreenlLine

50% L EBREngEERzERALEIIYV—-R
RLYDIV—2VDSIYREE

ny

ol BETR M DB A

T4y — BN EERIE U T 7R = T HE R CIISH TRV ZLEL
o BRERICBIDYRFFEUFADRYFTYF—ELT BIEHDE
BECRBLELET.

IRIBICP T LLEYRSE

AV REQOFZI 7RI 7 ITUATCEICHBSINBZ DI YHhSHHENE. &
SAFYIDEED—DTHD NV VENER,. RAYVOEMRNE=ERT
R TUV [TKY. NAFR—Z 50 ~ 85%DEESHRESNTVETD,

RIDRERFMA M
KSAVF v lE, HHOBEOF OV RBREREOMEELEE LTS
W, HAMESICETROUTTEAVERIET,

fischer=x'

grr:Flﬂlllf-Z

il X GREEN 81501




fischer

FIS Green
300T
Montagemartel

Biobased

FIS Green

FID Green

Hammerfix Green

UX Green

GB Green

GK Green



'\‘\
/
K

ACT YZ25L )

TR ht.ﬂi%i“ l

b“‘»rw'é;ii_fﬁ? 3[4

;EEZ'CI'EJ
(

&/ YRIVE 8mm | 5k 2844 (3G
WHDT YT —Hy R U H— FZP 1% EAT5T T BAE BE
B4R - HPL - 77 A\ — X MRE DB SR (CEES R TiE
THITHTEN TEED,

THAREHEN OTRE
PC H—FY D4 —ILTEDESIC, BAICTHNT A~ H—
DR ZIZTEDTEBRSD, BECORIANERLET.

BN THE B DTSRG

FRIBERRESTDOVIL A I RAEM Y- KHEIF+ERLY
D— BT 4126m D7 - NLS-9T— (91—h) F. BA
NCEFRETIRFEZFLCVET,

ERMMEATETE 2 ES LT, EE2ERDDTE

L DNRIVERTP Y A— FZP MIF. SEIFBREMICHUT, ETA
(BRMNELATEHE) DEFEZEF. ZERDBEMITZTEECL. ]

i StOBBEEEYR—RZUET,




i

MRSA1VFvD)

IR URERIERTACH U, [ERIE] TRELINVEDBRZEDS, YT TU—
LZEFESTHENRIVZEELE T, NRIVICEAEY NCILEFLZZFAL L. SRRV —IL
ZERAUVCEFANDRBEZ#ERISHILET, ELICHIPREUZERULETD,

fy y y Iy Ty Ty Ty Ny o



| EELBNTORET. HAOEMHEE

I @ 300mm Z#8 X300 7 7AF—OERWE

WHOOVPTFRF—EFERTEIET. 300mm LEDHEVEE T BB T
BTENTHETT, BEABELLI—Ov/STESHONFREEN G, I—0v/SOBEL
WRZEZZCTVETD,

& Sk BB CHIN U fc 630 EARDMET 7 AT —

IV TY=b - EHIR - AT FDOBHMADHETICERMULTVE T, NEFETEENDIE
TICHBELTVET,

B TRBRENRY v T
EEINRE(LORE T, TR LENFACHBELBOTVFT, REEHEZEL
RSAVF VT (F—NTSRFvo%) ROMIEA EBEVEIS) T BIRARER
SUBFD [BIEMEE] O=-—X(CHX. HBEEOREBEFEYK—RUET.




¢ . H(ESAIVFvD

JVTU—hA - EEHIRA - AMA. FiT5AHN - @Ui&%iﬁ@ﬂ‘ﬁ?&??}f—%:‘ﬁﬁ%
LTOWE T, ESICEETEMDEBDHMITDHEST liﬁﬁ&ﬁ@ih"f)ﬂ.ﬁﬂﬂ’(bﬁ%@ﬂiﬁ%&
BOMIBIcDDIFHRIBT 7RAFT—BHIENE T, HRLBRTP FUT—Y 3V (CRlle. Ri@F
1: Wiz D PR F—ZEHBBOV LK I ENTRETT,

|

termofix 6H-NT Termofix B

n T

w

AREEECEEEE LD EE LT

TermoZ SV II TermoZ CS II

-
R
e

- -

TherMax FID DIPK



i . . -;'!

TART7 WU =237 ||

: SRR ET 213 L. IIEIEL\77°U9'—
LN

- == = =
= S e = - — e
B 1201 &) : &= -
3 Years 24 T el
e Service life B8 Selsmic C2 |8 = Tt e
e AT
Bl N :

MRSA1VFvD

@ KBFETL IS H X

BEINCHIFTZKPETIZFEUH, FEFL
£-FIU - -MEFHERISE - V—5—/\%RILA
RE - BF/BREEISEECRECTT,

= @/ EREEIUFT

EREPKICBHRER U

EEDFISER390S . HXRKEH =
(JWWA) [CXZERHARICBNT, INTD
BEYEOTREZIUZ LTS, @Eealll
ZFDRBTHRODRE(ICTERVERLIED
TEE

@/ BIlEEEEY AT A
SHOBISESEE+ Y~ (BI5%) ZEHETC
FIS SB 390 S FIS EM Plus ET. BECHEGEREIHISEILAICEAT
BTENTEET, ZRADFIEOARETT,
ElIzANSO7 p.31)

HIEEEEF Y FIS DM S Pro

12



o
T '.
Wy

1 -".1. 9- ZI v
B

*if

i
]
l 4
i
I
f
i
i
]
€
£

FZTXU— 36l

EERNUI—-YaYy

300mm OOV ERE, 1=Z—JREZANS
AVFVwTENTVET, SEIEREHAME
BoftFrdoOyIERD, BMNDELWLE
EERTEZATVET,

BT TV — 3 VTR
BNE—DEBEBNUI-Yav T SFSFE
BP FUT—v 3V [CHISTRETT. BhHE
HFOPAF 7 HEFNEDBLNF A,

SELGRMEMRIITE

SRHGEDERT. FRIROLELH—E
HRRADHE T, KERFFUT—vavnEas
BREMNESTIEOER, ERBEN. #HifclaT
EEYIR—MULE T,

13



-H‘

iaﬁiﬁyza-b\'
1ﬁﬂﬂﬁﬁglhgﬁi ﬂ@%ﬁoghﬁﬁybjﬁpdrn_l

t.liﬁwhiff.

HEZIRRE TRHZIE

Bk IARII—DFEAICKD. FroRILMEAN
DOARTI—BFENEE., AE—Fr—h D
RICRETETFT, INITKY. KIFBREFER
EDEEHTIREL IR E T,

SESHRBRES A VT YT

S/SBRTF vIRIM, DRTT—, FTh
YR—hEORBSAVFvFITK, REP
BRICEDE TSV I NBRIBIET,

uZ%E:E i _“/ﬂ:

EV21-IMESNIEYRTLEBRICKY. #ER
[FBELY., FERINFUETEPIER TEDNE
THBERLEBIET, BN, 7I7TOEER
RiBICEMITISNTe. TOEEESFVATLD
BANMEZYR—FULE T,

14



A fischer

DuoPower F1#/{9— | 16
DuoTec #1715y 7 = 18
DuoBlade ¥a#JL—F «ﬁhﬁﬁ 20
M-S / N / FTP / GK ey 2
SX Plus [rem—— 22
S seen 23
FIS VS Plus 360 S . 11 24

FIS ER 390 S e 26
FIS SB 390 S o L 28

RM I 32

FSU 34

FZA e 36

FZEA I — 37

SIS Hv FBS I a1 38

FAZ 1 46

FH I 48

FBN I 50

EA I 52
I#—NUy IO RUNIEY b+ / SEEY b FHD 54

PU 1/500 B2 N\f/{—Tx—L 56

I—FV0%E—8
BN “\WV\N BONIC 81T BT RIHEEEE T 2 7 Y H—
et SEEST=ED - ML ™ 70 [
j T ] i EREETER | KENTOREYOZ 2. T
O] RS T R — B Ul C1. C2  BummaEiEs>2
] RrvcceseerRsRRERo wemmE (ovg E7 EWIRIEHD) (6573270 —h
&) BhENERMZ I LTV SERE naIvou—K| Aw= O_SD,\, OE_E4 mm B BESES

. T R VRO NMERIC R BHNT S 2 J4 9y v— BREF A0V

RAYD b2 R)JVICHWNT ZTV-ING HIEEER

|2 & O SR N TS JAYY Y= TAXTAVRE

Hite (2 8515 B AN — 2N B 2T L TREF At . _ .

TBEHORE KEORRRH) ER O ATmewETS2T o8
APPROVED BT

FRM VdS CEA 4001 DEHZ‘IZELTWD B .,I

A U2 >—H (European Insurance and o NOF Y T7U—DME

Reinsurance Federation) HALOGENFREE

15



fischer=x BT\ 2= P JAES

"ZE(L" TEABGBIRICEML! NIND=T5T

o

» FSRFvIEFAOVD 2 DDFMZEFER LI, BRIONAND=TFST

= 3OO MR 7)) [BUBIICER T B & ICk . VT U— - LA
ALC - BER—I - BREED S S 5B (SN

= SHBR SX ST EHRL. BASEREE (F) CBVT7 %ULT v
BT KBEBIVTU— b Fc 2 1N/miDEIRAETORERICK D)

DUOQIine

)
Zra

|
ﬁuot.

VU HNUINY, .

RmDBEER
= FHLHICYATNRIE, 1 COFHAHIFORD Y Z85E BEIEZ55
= BHURMF EX > MRICHERTEE :
= /\RQUPI—FRIU1—([CHEATHE

L&
@ 1V JU— M NEORERBM OGS
®-1 @-1
~ O RS
Q Q Q
Q{)Q - < /Q -
9 ) aﬁEE§
Q Oa 4 QA Oq
(30 ()30
o\ @ o\ @ o\ @
EEDLL, FSOEIARNNYT—T  BEAWOTREESLT, RO TREES LT,
HOBE. TAD, BEDEL. BHOKEE TSI ES]
UMD, A8,
O K—ROBE (TSI &> THAT ZEBER— KBNS FIDTIBEREL)
@® @ @-2
- é
1 =
EEDLL, FSORARANYT—T  RIERLAD, =T, (R—R1HDBE)  RT. (R—R2KDES)
X OEDH TE L. TRAD,

¥AVIU—RTOvIRUBEBEEX Y MRNOZLEREEEN RBE LEVWK SEBCEA LTI REL,

XAVINT b RSAN—F% EADBEIMERDE T > < U ERIVEMALTL S,

XAVINT S RISAN-FTRIZFHAHDOERICORADFDIR TR VB EXABHSBE-BLICRIEMAALTL TV, (5. FECEE LRV
KSTBELLRZEY)

¥ OBEN— FEESHIOR— M RO BERE XY MREZESHICPEEMADHLOBRE. RIDEABOIREMNYES KU RBSBRNES
[CLTLEE L,

XOBR— RENDRTIRTIE, RYBENETYICEEL C—O8. ABR— FUA R VENRMYICEERNIER. (FICEER— RO
AFHBEICFTERLIZEL)

16



fischer

RASEREE (F19) (J7RA=YJ 1 yPRZY)

= DuoPower

5x25 6x30 8x40 10x50
JyEYI2Y (DuoPower 10x50IClzI—FRXTV1—) [mm] 4 5 6 8
EEIVIYU—b Fc 21 N/mm? [kN] 2.31 4.04 5.12 7.68
ALC E100mm (JIS A 5416) [kN] 0.66 0.78 1.81 2.12
gE21>7U—-hJ0v7 (JIS A 5406, 08) [kN] 1.50 1.93 2.16 2.53
HHREREX VMR (JIS A 5441, E60mm.BE15mm) [kN] 1.64 1.64 2.47 —

K EABEFHERMICEIERIELET, ¥ BeffHECERIZEV,

JHOUINA ¢ WNUIN, .

A L Lo T
I ! Iy
EEI‘iﬁ -l gt
g fEuminge
® DuoPower F274/NT—+ 9wEYTxY & ARU b Bl g e
. =/ =1\ =\ = P R—RRAD
do h1 dp? ! E,min / ds ds®
RER(TST0H) BE [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [fE]
DuoPower 5x25 542430 " 5 35 9.5 29 25 3~4 3 X 3.1 100
DuoPower 6x30 542431 " 6 40 9.5 35 30 4~5 4 X 4.1 60
DuoPower 8x40 542432 Y 8 50 125 46 40 45~6 45 30
DuoPower 10x50 2 555010 10 70 12.5 58 50 6~8 6 50

YV RE 542430, 542431, 542432 [FEXRE/Nwr—,

2 DuoPower 10x50 (555010) [FFFHFRTT .

¥ BEMR— RIZIE DuoPower 5x25, 6x30, X 8x40 DFSTT. M— READRIREHEAL I,
GER—RE 9.5mm L EIC DuoPower bx2b + 9w %3' 3 (XIE AU 3.1). DuoPower 6x30 + 9wV T RI 4 (Xl RKRL 4.1) o
DuoPower 8x40 + XIE 4.5 FEER—RE 12.56mm UENS T,
DuoPower 10x50 [FHEEHR—RICFELFE A,

® DuoPower Fa#4/¥0—+ /AU
¥ WHBM O3V U—r& ALC &R/NVE 100mm. BEmEEX Y MM &I\AWE 15mm (DuoPower 10 B&<)

RUILE RIFLFES RIRIVEAFE| T5I2R IMUBAZR IMEAUE
do h1 | Emin /
HWRB(F5IDH) oE [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] @]
DuoPower 5x25 542430 " 5 35 29 25 M3, M4 100
DuoPower 6x30 542431 " 6 40 35 30 M4 60
DuoPower 8x40 542432 Y 8 50 46 40 M5 30
DuoPower 10x50 2 555010 10 70 58 50 M6 50

VB 542430, 542431, 542432 (FEAE/Svr—,
2 DuoPower 10x50 (555010) ¥ FHFTRTI .

17



fischer

==

HUUUN UNUIN, .

Vo —w '.p
,—J @;&k DUOilm'_-

£ - —hy \\I
S ST \ /s
% O

DuoTec Fa7#5v7

BHADFAOVR NIRRT 7 AF—

Moo DEIR

= Q2284 (BER— R&R-OSB R— R -G R — K- TFSAF v IR— K-
AVIU—hJ0Ovo%). B&E8H (3VTU—b - K1) OmFICHm

» BEBERDORIU1—ROTvICHIET B IUFYTIVRI U a—HIb
9‘_

REOEER

" ASAMHERERTSRF Vv INROAIIVATIV YA P —k (Duolec12) ([CXW. hTILEIHSTE
D/INRIVEM ICBEVTHEWS BRM T & B AR 7Z FiE

= RSHVIREDOT 1 OVEREN/\RIVEAICH D ZERZNE

= 2w PHBERE (DuoTec12) BEISYIRU—TICKY, QURICT 7 RF—H BT (FTTAE

DuoTec 10 and 12
DR

3RS T ELTOREERIC
XIZRLAD

—1— HEYER/vF

— MIWBIFRF—ELTD
BEERICRYZRLAD

BL5EREERIC
RE-REAS R RN LT

RIBXIILTD
l RUAH [CRER

4
q
GLASS ’g
FIBRE
POWER ]
\/\1_ 7;??"
EEABEERICAS A
BRSNS AR NIWBROTSYIU—T =TS

§%I75v920-7 Wi DR ET Uy TANS v S
TEREULCRABIVYTANSYS
ERUR<

[t 8 hy S —F  TE TR

L ——  hENHOBH BT —TI. AT %
MRTST T

18



fischer

BT HFET A 1 DB
® @ ® @ ®

S

| [ | | {‘\_ 2 e
R—REECTHIILBER S IILBER—REAICY JTUYTRNSY I ZD,
PEZLSICTUY TN TEAS., ISVIRU—  HUEHWEEEEVRES

REDE Lo

JHOUINA ¢ WNUIN, .

= SwvIELUHNDUEIL, THEIVAN EESH ZEDIFREVLDS A
LS AEI DB A Sw 25| TUANEBA 517] BN SAY T
AT, °
@-1 @-1 (GHRDH) ®-2 @-2
11
) !\)
sl
i
B ETSVIRAU—T ET. 1o TSVIZAU—THE&ELT T
EELTRIZR UIAD, TwIRI%ERUIAD, XITTVUINETVIRY
ZHITITHULEFT,
@ fETHR1 @ fET{tH 2
ML itk o o -
o | ds do %“ N
o Nz
o do 7
+ PR 00 o 39 ]
S ds 2_'9 O DO OOO i
\ a dp | tiix hi thix
Is ‘ Is
® fETHE 1 R KULE | BIVIRUE | BAARUE | Biems | AT D xoRs | dveAum
do dp dp I min ds Is
REE [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] (8]
DuoTec 10 537258 10 95 55 40 4.5~5 / M5 (dp+31+20) 50
DuoTec 12 542796 12 12.5 55 50 5/ M6 (dp+3‘j:+20) 10
® fETitH: 2 RE RULE | BISARS | 2YB | BIRYRS |J72F—BE | BARKYE | IEAUS
do h1 ds / tfix
RRE [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [f&]
DuoTec 10 537258 10 /s + 10 45~5 (tfix+60) BLE 50 /s-60 50
DuoTec 12 542796 12 80 5 (tfix+70LLE) 58 1s-70 10
RASERAE (F1Y) (I7X=20 1 ymREHY)
S By s BASEREE (719)
[kN]
BIS5H—K GB-R E9.5 mm Iy YT ZIB 0.40
DuoTec 10
BISH—K GB-R E9.5 mm Mat M5 0.47
HI3H—K GB-R E12.5 mm YV T I5 1.12
DuoTec 12
BI3HR—K GB-R E12.5 mm Mat M6 1.16

K ABFHEREICIIZELET, X BRFHECEZERIZT0,

19



fischer=x BTG EL =T i VET

TRVST ! K= FEFHD [Ev M375T]
RERDHEE

= DuoPower & DuoTec [C#<. Duo ¥U—XDHER

 SEEDA I IVEE Y RO E ST IAHEHESBRA T DD T, FAAETHELA
BLe RBIFLSTFSTOBAET. EFICTIEE)

" 2019 F(CHFR=ATHFAVED—DTHD [y R Ry k- FHFyUE]
=

= B SR—F (1 #GRY - 2 WERY) - 58(biR— R - NEBE T X > hR—
REZEDhZERH (CERTEE

r &

2 AAURNANECL DAIVEN .

\ i DUOQIline
\ /' reddot design award
winner
ML {ti%
o BHREHSD _ I7RAF— GB-R&BZS5 =1\ =) IvEYT
L s | 27ATTER| PR | A-FEa | BARS xoE | 1HEAUE
t / /1 het /E, min ds
Hmd [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [f8]
DuoBlade 545675 50 44 29 9.56~25 28 3~4 50
XY EERTZ LT 7 AF—=2K
Z2: GBREBISHKR—RE (GB-FE 12.5mm)

‘
b

a5 iREE

REa DuoBlade

IyEVITRY (RVEB) [mm] 3~4

BZ5K—K GB-R (E 9.5 mm) [kN] 0.08

BI5K—KR GB-R (B 12.5 mm) [kN] 0.10

BT5HK—F GB-R (E 9.5 mm x 2#3RY) [kN] 0.08

BI5K—K GB-R (E 12.5 mm x 2#3EY) [kN] 0.10

MLY%
@ @ ®

I

RUAFNICERICK S
T, FIHOAS JLEEY
hHSN D,

TSTLHYRRL., 58
AEHDR— RICBLIAD
ZET BRSHTR—R
[CAYFUEBEESIN
Do

RUILE Y hD5EIC TS T
DuoBlade Z{FF1=5.
R—RICIVLHETHNDS
OEREHE %, FTiRDAY
JVEIE Y SO TR LighY
SHh—REHIW., 57
TR — RITEHIAEN
Do

EX TE 72 BT
2o

20



M-S/ N/ FTP / GK fischer ==

® JIVJU—h. ALC. BEGH. BZLVHH

JHOUINA ¢ WNUIN, .

o o =/ = lijt=1V)
M-S 55 NEB [mm] [mm] [mm] [mm] [f&]
o M6S 050152 8 55 40 M6, 1/4" 100
B~ M8S 050153 10 70 50 M8.5/16" 50
M10S 050154 14 90 70 M10,3/8" 20
o Q =\ - RART | AR
RRE [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [{8]
N 5x30/5 P 050338 5 45 30 3.5 9 100
N 5x30/5 P A2 095909 5 45 30 3.5 9 100
N 6x40 FZ 050339 6 55 40 7 13 50
F N 6x40 FZ A2 050369 6 55 40 7 13 50
F"?T‘”‘_‘T‘Jﬁq_}h'ﬂw.\ =
o N 6x60/30 F 513841 6 75 60 27.5 1 100
% A2 =27 VU SUS304 184
N 6x80/50 F 513842 6 95 80 475 1 100
® ALCH
= o =41 = Mab =21
REE [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] (8]
- F-FFN FTPK 4 078411 8 60 50 M4 80 25
%%ﬁ%é FIPEKHAETY.  FTPK 6 078412 8 60 50 M5 ~ M6 80 25
yaiy
FTPK 8 078413 10 70 60 M8 100 25
® EER—FHA
GK .l BE 75728 XSS TO ERZYE IEAYH
als | - /) VERE
5 BBATE GOV [1 ) ELnE [mm] [mm] [mm] [f&]
A TVET, GK 052389 22 25 4 100
GKW
e ccw 052393 — — — 10

21



fischer

—— 2 OFATHOEYBGLE ! E(EUT: 4 BRSS9
ROPIE

= SXiz | DBBETIL

" 2 HOTHEHITTU » F U, RO EER

. FIE AT I

« BER— RPOREHIC DG

» ELTHRIY - AR

10 HETIL SXIF. BEBOETFICENT
FRINTWVW, OVIes—F0avr 37
(BXXRBED [fGEREOEEREDNDEEIC
DT/ (CEEEHA)

2 AAURNANECL DAIVEN .

REOEER
4 HEhEREREC. RBREE 7z FE PEEI55
EXROER Ny /S—CTFSTH UM EBESND LT HOW Z8H
RUDERPRICY UBL <BEIHLTH Y. T2 THEERHECIFHOIRE

DA RigU LBDFHLAND T ST D3 A H =8

MEL{Ti%
o RUILE RIEHFRS TS502R BERIE IMVEAVUE
d() h1 / ds

HEa [mm] [mm] [mm] [mm] (8]
SX Plus 4x20 568223 4 25 20 3 200
SX Plus 5x25 568224 5 35 25 3~4 100
SX Plus 6x30 568225 6 40 30 4~5 100
SX Plus 8x40 568227 8 50 40 45~6 100
SX Plus 10x50 568010 10 70 50 6~8 50
SX Plus 12x60 568012 12 80 60 8~10 25

% SX Plus 4x20, bx25, 6x30, 8x40 (& BA&E/Vwv4— % SX Plus 10x50, 12x60
- A A =
E’Fggliﬁﬁi [kN] FREFTME
rB5REE SX Plus 4x20 | SX Plus 5x25 | SX Plus 6x30 SX Plus 8x40 | SX Plus 10x50 | SX Plus 12x60
EEIVIU—-b 0.16 0.30 0.65 0.70 1.20 1.70
ALC(E100mm) 0.03 0.03 0.03 0.04 0.09 0.14
BI5R—F(E9.5mm 18GRY) 0.02 0.03 0.03 0.04 — —
BI5HR—F(E12.5mm 1#3EY) 0.05 0.06 0.07 0.08 — —

OLEIVTU—RNE: Fc 21 N/mm? @ ALC (338 2.5 N/mm? Mt @HFSSIEEEFRAS REE (TH) [CRE2FNEEZELIETT.

trix

MLY% B ’*
%&ﬂﬁgghg
Lﬂ : 1 hq*n.
| 1y °‘
/
FSTBAFIC. ALANS hef : EBAB RS
I EFFRZE. thix : BUHEE

22



2 ZOETHERTOF 0759

REDEE

- HRDT 70 EULDEAINTVS, T 1 vy v—T57

= QU2 ~ 10mm FTORAL. § v YT RUICHIEUET A 08k
BESS57

" B50BFHICHIG

fischer

JHOUINA ¢ WNUIN, .

NROBE

m [OERFAIET o« VI KU HEIY ZER

n AVR Y IEBIFIBREIHDEHN ST, 941UV L2 <KVREDRARMADT XA —I 78
ML itk

mE RULER RIVFILRS 7S50k ERRIR IMEAVE
do h1 / ds
HmE [mm] [mm] [mm] [mm] [{&]
sS4 050104 4 25 20 2~3 200
S5 507159 5 35 25 3~4 100
S6 507160 6 40 30 4~5 100
s8 507161 8 55 40 45~6 100
S 10 539671 10 70 50 6~8 50
S12 539672 12 80 60 8~10 25
% HAEE/ Ny o —3

fiiE= (5138) [kN]
RASEREE sS4 S5 S6 S8 S 10 s12
ZEIVIU—b 0.86 2.00 2.90 4.90 5.30 6.95
ALC(E100mm) 0.35 0.48 0.63 1.07 1.48 1.68
HESREE sS4 S5 S6 S8 S 10 S12
ZEIVIU—b 0.16 0.28 0.40 0.60 1.10 1.50
ALC(E100mm) 0.02 0.03 0.04 0.07 0.16 0.28
BV U—R&E S 4, 10, 12(&Fc21 N/mm? S5, 6. 813 Fc 20 N/mm? @ALC(FJISA 5416 &,

OHBFHEGICLIELRLET., ORASEREAZFITFIE. OREHFEHETEETIL.

OFARIVE ds FRAR (KF) ZFA. (S4~8REFIvEYIRI. S10~ 12 (FO—FRTYU1—7%=FH)
MELI5E
I zh D,
@ @ ey
\fﬂk N> q 205 2ol
O e R

Sak
ﬁﬁg,

|

s oY O oY
@gﬁi@” -
=hy ety

=ty N | —.h\\,, \J 0
: \I \‘j,/xhu % ~ h,
e e
i " i \

hef : IBIAFHRE
tfix | BUTIES

TSTEARIC. LANS
(& BRE.




150 Cd=M FIS VS Plus 360 S GEAAKXH—HFU v IR

BB | ERBIEERT7 VA

ROPIE
flechiens = IUAR=ILDII—=FRA - G XEDHRN(CHEFLIREEY N DERELH
o Vo = FRMNEATEHE (ETA) SKEOEBREZESFH= (ICC) O WESEET. RN
Ri=Eagii

= JVJU—k - bVF - ALC - RC - BEIRN—K - BRGEDH SHDEH (TN
= BMHR (BEBLY 24 HR) RTHNE. PRFERFIUETRAEN

= EC)VIRT )i THE’CWTTJWJ URICEN. BEREED

= F9Y) - MEMRIS - —I\RIVARE - BF / BREEIEECRE

@: //— _:\\ e Fire resistance
/ \ - ICCE | i
b M m ) | CES [t . v

s ugsaes I

(T N / at www.icc-25.009

[rm————r— I e et S B . ESR-2736

REOEER
" AFLVTU=T, Yy IND R ZS|EEIY VOC14 EtEZYERIRSEDHRILEE BEIRI55
= FEOHBA VI T IV 3 VAVRBENRELS, KB THEENEL
s EDVIRTIVEIEE EXY MEREBUIC/NA T Uy REIT, REUCEBEZXIR
= BOVEE(LERE (B30CT 309) T, THAfEMH TIRE
= N=RNY T —IDERAICKY . REVEEXFCHIA—IDDRLRD

HEE e INEAVE fm =
FIS VS Plus RiR st "ZE  360ml
360s .m”._“w 558749 6% | a@& FISVS Plus 360 S 7~y 67 & FIS MR Plus S5~ 12%
FIS VS 150 C iy "BE  145ml

. Ez 045302 12% » RO I—F V7 HY TR

L s FZ  FISVS 150 C A—kJw¥ 1% &FIS MR Plus S$9— 1%
FIS DM S Pro
563337 1T " FHRGAUITIVAVAY 1T

FIS MR Plus g

seseRNNNNNNY | 545853 108 | "UESYY

n 1R10KAL

FISTI27YY3Y71-7¢9 048983 ro | "EE1.000mm.SHEOmm, 1510%A

= BRELTT170mmBLEDZEFARS DBRICTERTE L,

@O@FISHK/FISHN U= @ FE/AT fh
= i HoF HoOE
I 3 H
H " H H A
= . FAE aii =8 H H an!
kupg | BOERRE S L penx| EAR LA B0
A=A FE (B%R) =R 3 % ="
HEE mE [mm] [mm] [mm] [ml] . ﬁ A O w5 _T_ﬁﬁ ©
FIS H 12x50 K 041900 12 60 / 50 mg 10
M6
FIS H 12x85 K 041901 12 95 / 85 M8 20
FIS H 16x85 K 041902 16 95 / 85 '\%180 24 @T&bﬂ'\)b ~O FLEE (BT X
¥R BNEiRIE AT o

24



XUV IFY—ZFEAT IR HEUBEOENE—DIE (10cmDER) [CR2EXTHBHU T ZEW, ¥ I iEA o

! <9 Qg T
'\ .
ON<—RUILTH @?LWU)/ﬁ?ﬁTo @?L D‘b%ﬁm@ﬁﬁa @T{EIFEAIC T > GIavIU—rEREHL GOFLEFE®RIC. BYT
EDFL (D) EEEA. e SAMGIERE.  WEBHIS.
DNYT—RULTHE  OFSAU—TEEA. GORU—TENSEE TR  OELEmEC. &
EDLL0 DRIISEETA, FEA-THBA,  WEEMTT B,
[ METHE
FELLLE © IR o FELEH
2RURILL| RULE BLRS EAE(BR) BHRE BX BHEE =11
ERl et Tl mll |RE-bazoh| (h—PUvY BIw5C)| THRERE ’ el
M8 10 80 (10.0 da) 4.0 2 30 ~ 40C 449 30 ~ 40C 309
M10 12 90 (9.0 da) 6.0 3 20 ~ 30C 67 20 ~ 30C 6097
M12 14 110 (9.1 da) 9.2 5 10 ~ 20C 10% 10 ~ 20C 2B
M16 18 125 (9.1 da) 14.6 8 5~ 10C 209 5~ 10C 3
M20 24 170 (7.8 da) 42.3 22 0~ b5TC G
M22 25 190 (8.6 da) 42.8 22 XEHHSES> TLRIESE 2 50
M24 28 210 (8.7 da) 66.2 34 BB UETT,
M27 30 250 (9.2 da) 74.4 38
M30 35 280 (9.3 da) 134.8 68
mpEm | FULE FHR EAR(ER) FISZU=9517| ryu | game | B2% | aam@Ew)
BUE | [mm] Imll  [[RF=I1z9h | | tmm] | tmml | (mm] | [mil (RE-DIZ9N
D10 12 70 (7.0 da) 35 2 FISH12x50K | 12 55 50 10 5
D13 15 95 (7.3 da) 5.7 4 FIS H 12x85 K 12 90 85 20 10
D16 20 115 (7.1 da) 15.9 8 FIS H 16x85 K 16 90 85 24 12
D19 25 135 (7.1 da) 33.1 18 FIS H 20x85 K 20 90 85 30 15
D22 28 155 (7.0 da) 425 22
D25 32 175 (7.0 da) 62.5 32
@ FIS VS Plus 360 SOEA, 1 27—L1Zy hOZEARR 2ml, @A [ml] & 20%0RE#EE., (7Y h—-HBAFHOLRETIOES)
OB IV NRDBERERTIA VTSV TR, QUEHBENAL. 7YH—HEILESZTHEA
GUEBENSELBENBRIETE. FYA—CHSRL, O TEHA L BILESI S Y - CIH L BRI SR LB THBEOBETT.
2ACKRILS | FULE| BEAHFEE | RASEREE | BABAKGEE BiiEsm |FULE| BNBAH RS | RASIEREE | RABAKEE
F4Z | (mm] [mm] kN (kgf)] kN (kgf)] F4Z | (mm [mm] [kN (kgf)] kN (kgf)]
M8 10 | 80 | (8.0da)| 36.8] (3755)| 21.5] (2193) D10 12 | 70 | (7.0da)| 40.3] (4112)] 305] (3112)
M10 12 90 | (9.0da)| 49.8| (5081)| 31.6| (3224) D13 15 95 | (7.0ds)| 66.9| (6826)| 53.9| (5500)
M12 14 110 | (9.1da)| 78.2| (7979)| 46.7| (4765) D16 20 115 | (7.0da)| 99.7((10173)| 84.1| (8581)
M16 18 125 | (7.8 da)|107.8 [(11000)| 84.9| (8663) D19 25 135 | (7.0da)[130.7 |(13336)|121.5[(12397)
M20 24 170 | (8.5da)|144.8((14775)(128.8((13142) D22 28 155 | (7.0da)[161.1{(16438)[155.2 [(15836)
M22 25 190 | (8.6d3)|154.9|(15806)(159.4((16265) D25 32 175 | (7.0da)|220.3 |(22479)(198.0 |(20204)
M24 28 210 | (8.7 dy)|233.0((23775)(182.4|(18612)

0BTy I—TRBSECLD, BEIVIU—bFc=21N/mm? @BAHE (31F - AW FTSE, [ AERNGT Y Hh— B0,
ONYY—RUIEY M &EDE . OLLEHETEE LT EE,
O2RQUMRILME SNB7 #, BE#E#E SD345 Mz, OFAFE=HEMBARES (PUHh—HOBABMOSEHIE )

fischer

— S\ NS .




1101 d=M FIS ER 390 S GEAAXH—HFU v IR

Kot TH olRETR 87 TR+ il

NmDRE

" YUY 3y - EDUZ1—FIIEDREEERIT D A 7EYRIT7EA,
Sy

= SRRV DESH. X - RE - IRFEICERIBFEE EAE

= F9 - EMEISE - V—>—/\RIVARE - BF / BREETEEICEE

s BT VI RTIVERSIC B LR DBV T RE Vi T

= BAKEGS JWWA) ORHBRERICHITE. IRTOEEYBONREEZIVY
FUTEY, B2 EDRIBECHRODELICERT I ENTRE

Fire resistance /.-_ N\
classification / AN
R120 (VY
\ ol

Anchon types Ese

00 1051 F0porT =

R
/

&

RmDE =

» EFRIEFOKDTHET. MARKOREIT ©OaETITRaE

" AF LY TU-T, Yy INDRAEREZSIERIT VOC14 L2 BIFRSEDHLTDLE
= FHOHBA VI T IV I VAVRBENRLS, KB THEENEL

" N=R/Nu T —IDRAICKY) . REPEXIFCOI X—IHDRL R

RmG & IEAUE B =
FISER390 S :

«BE 390 ml
523225 6% 2%  FIS ER 390 S A—hJwY 64 & FIS MR Plus S¥5— 125

FIS MR Plus

s EASFY—
545853 10K . 1551040

e e —
FIS DM S Pro
563337 1T s FERERA VI TIYaVAY 1T
_‘l b

FIS AP ‘ ]
058027 1T n I7—RERAVITT7vavAV 1T
» IT7 {6 #E2E 6\—)L. I7—HBE RK40 %i/4

FISII27YvaYF21-769
7 17 048983 104 | ®E1.000mm. SEImm, 15104AY
x BRELTT 70mmbLEDBAES DRI RATE

O] {ERFHE & (ISR (FIS ER)

® T © (LR ® KeDHET - EILER
YATLBE oM BHEE 31415 BHRE T LR
+30 ~ +40C 159 +31 ~ +40C 8 +30 ~ +40C 12058
+21 ~ +307C 309 +21 ~ +30C 1685 +20 ~ +30C 24857
+10 ~ +20C 45%) +10 ~ +20C 4 8HE +10 ~ +20C 7 285
+5 ~ +10C 2 .50 +5 ~ +10C 96
XYRATLRERFA—NUYIURE X FECOBEEEE. 22FLEBAHICAUTY,

(B&IE +5 O

26



fischer

O \UX—RUIICKBEADEE

= =

~oa - M
il Q

;'(. (|

i I T =
A N
AQ N el

~.
hY

1
| Y
- \H_l Qf 5
(N Q 0

@ FAVEYRIZ RUIICKBZZFADEE
= = ‘ = —~ 9 \:'6"

3

— S\ 3 .

Ere———

f — i .
J [ -4~ ".\EMY.:: h (? N r‘1 '\\1‘\\‘ a~29,
HUNSFU—ZERTBRICIE. I UiE0en E—ORBICE2F THLHLTTEL. (#9 10cm ORER)
AR & LRSS I S S — P TR S B LA R LISH Th S DS T Y.
ESENER T AEEMCRELTRE W,

" ANOTHORER TO7— (RER3) ~FRTA T TSYTTIS vy I-T07— (VR3] OIRICHERITT>TFEL,
" RERUMCE BB, AROER (IHORE) GAETT. | g
%%ﬂnwﬁ
MEL{Tik&EE
2RURILNYAX KUILE FHRS EAR/H e L
[mm] [mm] [ml] [kN (tf)]
M12 14 110 9.2 40.0 72.7 (7.4)
M16 18 125 14.6 25.2 95.6 (9.7)
M20 24 170 42.3 8.7 170.8 (17.4)
M22 25 190 42.8 8.6 211.2 (21.5)
M24 28 210 66.2 5.6 238.8 (24.3)
M27 30 250 74.4 5.0 —
M30 35 280 134.8 2.7 —
M36 42 330 225.1 1.6 —
BAEHY (X kUILE B AR/ e R
[mm] [mm] [mI] [kN (t)]
D13 16 130 11.6 31.8 70.1 (7.1)
D16 20 160 22.2 16.6 124.0 (12.6)
D19 24 190 37.8 9.7 1735 (17.7)
D22 28 220 60.4 6.1 229.9 (23.4)
D25 32 250 89.3 4.1 296.7 (30.2)
D29 35 290 111.3 3.3 —
D32 40 320 177.6 2.1 —
OLEFET—IIF (8D BHHEREYI-OHBRBREBCLUET. # da: 7Y —RIOE
FAPEYRIATICELBF. d. Toh—

2R UMV NMIEEREMRIL ~ SNB7 #7%Z{FH,
FE G SD345 #%{EH.
EEI T — Mg Fe 21 N/mm?
OREFHUEETEEB T,
O AE[F [FARS = ENEBAHFRS] DBES.
OITROUEEAY (BR) REFEELBEOH—RI I 1 A&EID
U=,

/ FIS ER

L BARS .

o HULE

27



1101 d=M FIS SB 390 S GEAAXH—hFU v IR

ERNLESIERET CERTEEBNIIVY RV —
REDEE
= E ROYUIVEIEEEZIVIRTIVERED/\A T Uy REFIL
- ENTHERIET SR C1/C2 Z2QURIL b THYE

= EBEDROOD, B - RE - FHCRRGFRSERE
" BNDA VTS TETHHOEE

" B ATREAG R (RIS

» HS2ABEIAT (RSB) BEURLIE)

Fire resistance 1cc
classification | s
R120 (ES) [esiimiion
A WWW.ICC 95009

s ugsaes I

Anchor fypes

see test report ESR-3572

REOEER
» FRNGSEE N CORBZIREICULINATU Y RPVA—
» BERRR FCHRE UleM )2 FE
" FEOHLBA VI T IV aVAVRIBENERL ZIETHIEENEL
" AFLYTU=T, Yy IND AR ZS|IEERIT VOC14 (EZMBFRSEDCHRLEE
" N=RNNyT=IDEAICKY . REPEEFETOI A —IHDRLRID

LT
HEE mE IMEAVEL fm =
FISSB 390 S 1 B2 390m| (A—hUwI1EH)
518831 64 1 A—NIYINEREIC.FRAZFY— FIS MR Plus 24fE
n BESA
FIS SB HIGH SPEED 390 S 1 B 390ml (h—hUwI14k5H4)
CGEREEN) 523300 674 1 A—NIYINAREIC.FERAZFY— FIS MR Plus 24f1E

n RAYVESN)

FAZ+Y- FIS MR Plus

e — 545853 10K n ERZFY—
191993 vhHy
FIS DM S Pro 563337 17T » FHXEAA FISSB390S A
:Ig"fpg”y” 7 '] 058027 T 2 I7—RERA VI TIVAVHY
» I7— {6 #BEG/N—)U. I7—HEE §K40 /4

I;_\TMJ\J S
\ AQYRY
D~ 0% ) } AT N e A i |
DL, DR, ED BN HEORSETEAG S, BILBEGL. HEOHH
SEOAT—TSUTER. AEBERCTUA—EE 0o U—hEENSRE  LIEETS.
@ . THOBE. A BIEPE T3 - & TR,
W u 5LLS Y- mEET AR, UL BSOS —DRE (9 10cm OBR) [CHBETRHLTTEL,

" RERUVICKDEADT, X ARDER EIMORE) [FHETT,

28



fischer

O {EH5 R & fE{ LIS

SR FIS SB
AR LR % 857, &SRFLIEE O aERE S B U LIS T I,
+30C#8 ~ +40°C 2% 309 KEFETDES(E FIS ER #H T THLIZLET,
+20Ci#8 ~ +30TC 45> 459
+10C#8 ~ +20C 5% 6045
+5C#8 ~ +10C 99 120%
+0C# ~ +5C 139 AR
—-5Ci#8 ~ £0TC 20% 85
-10C# ~ -5C 3097 24050
—15Ci#8 ~—-10TC 609 360
bt T 4%

— S\ 3 .

@ £RUMIL b : EfssH>EXF—)UR
ATVUAHR (SUS316 18). SMEMATVUAR C (SUS836L1HY) HRIZTHIET,

2RURILEYAR RUILE B FLRS =\ BHLRE RA FILRS

[mm] [mm] [mm] [mm]
M8 10 80 60 160
M10 12 90 60 200
M12 14 110 70 240
M16 18 125 80 320
M20 24 170 90 400
M24 28 210 96 480
M27 30 250 108 540
M30 35 280 120 600

¥ BFRS = BPBAFES. RIL ST
O JvIyr—R2RURILE FIS A
L®IYIU—k Fc 20 N/mm? (ZVHh—iEg. ~\HEEE SOFENENT Y H—BEEDIES)
OUENAE|NI Y TU—K

) . T 2 \~EEE
TJqovr—B 2RCRLE | BMBABRE | BISHE | BAGMNLY | HEIEAE | Hotamas (207 V0ER BINEHTER
FIS A
hef hmin Tinst,max Nperm Vperm Smin Cmin
ERDO>FTAF—ILR [mm] [mm] [N-m] [kN] [kN] [mm] [mm]
FIS A M8 (8.8) 60 100 10 8.6 8.6 40 40
FIS A M8 (8.8) 160 190 10 14.3 8.6 40 40
FIS AM10 (8.8) 60 100 20 10.8 13.1 45 45
FIS AM10 (8.8) 200 230 20 22.4 13.1 45 45
FISAM12 (8.8) 70 100 40 14.1 19.4 55 55
FIS AM12 (8.8) 240 270 40 32.4 19.4 55 55
FIS AM16 (8.8) 80 120 60 17.2 34.4 65 65
FIS A M16 (8.8) 320 360 60 60.0 36.0 65 65
FIS A M20 (8.8) 90 140 120 20.5 411 85 85
FIS A M20 (8.8) 400 450 120 93.3 56.0 85 85
FIS A M24 (8.8) 96 160 150 22.6 45.2 105 105
FIS A M24 (8.8) 480 540 150 134.3 80.6 105 105
FIS A M27 (8.8) 108 170 200 27.0 54.0 120 120
FIS A M27 (8.8) 540 600 200 175.2 105.1 120 120
FIS A M30 (8.8) 120 190 300 31.6 63.2 140 140
FIS A M30 (8.8) 600 670 300 213.8 128.6 140 140
X FERERFCLVELLET, FIS SB

X HABHEFRAEE () CRE2RBEZEERUIETT,

% BN UN—IEE. BN ST TOREE. FEEERT ZHEN G ET. Y
¥ AUSTIEEE T U A—EHOER (FPYA—8) SGhET. 3REAAEBAKMAEDEMREE. &
BFPE—X> MCEUTE. SRR RETT, =
¥ [BIES = BMBARES] DEE. &
% 8.8 IFRRLIL FNEERS, A
FUILiE

-

29



fischer

s ugsaes I

@
BRE 2E IVEAYE B =
FIS SB 585 S n BE 585ml (h—KUwI 14RHH)
519452 6% » A—NUy I 1AEIC BASFY— FIS UMR 24
u HY RAYLESAIL
FIS UMR
e 520593 10K u FISSB 585 S EH=Z+Y—
AVITIYavHY 4
FIS DM S-L 510992 1T » FEREZAAHY FISSB 585 S H
AVITIY3avHY B
FIS DP S-L 5111256 1T s I7—EBEAHY FISSB 585 S H
HEE 2E IVEAYE B =
FO-7HNEYT
ABG L 567792 18 u AN ST ER

tY9UYT 91y Centring Wedge

— 093076 10f&/% n FEERTA

J14v75YBS BS¢10 078178 1%/  RULER 10mmA (F5YE11mm)
BS$12 078179 15/%R s RULE 12mmA (F52#13mm)
BS¢$14 078180 1&/% 1 RULE 14mmA (F5YE16mm)
BS$16/18 078181 15/ = RUJLE 16/18mmA (I5Y&20mm)
BS$24 078182 18/% m RULE 24mmA (TS5 IE26mm)
BS¢25 097806 1&/% s FULE 25mmA (I5Y&27mm)
BS¢$28 078183 15/% n FUJLE 28mmfA (I52Z30mm)

5 TVOU—E BS$35 078184 14/% | = RULE 30/32/35mmA (75YE40mm)

FIS 7'5Y I9ZF7Vvay

FIS Brush Extension 508791 1%

30



fischer

— S\ NS .

HEE e IEAVE fm =
FIS I7ZFY¥3vyFa1-7¢9 1 RE1000mm, F21—THE9Imm
048983 10K » EA=+Y— FIS MR Plus B
» ERRECIRTLTER
FIS I7A5vy3avyFa-J¢15 » RE10000 mm. Fa—7#4E15mm
FIS EXT$15 530800 1R s EA=+Y— FIS UMRH
» ERRECIRTLTER
AVITI93V79TI—
Injection-adapter 001497 10K )=):) B
(¢9) for drill-¢12 mm
AVITI93V79TI—
Injection-adapter 001498 10K =] -
(¢9) for drill-¢14 mm
AVITI93V79TI—
Injection-adapter 001483 10K &8
(¢9) for drill-¢18 mm
AVIT993V79TI—
Injection-adapter 520944 10K n 58
(#9) for drill-¢24 mm
409199379 F9— i
Injection-adapter 090689 10% K& *‘
(¢9) for drill-¢30 mm
AVIT993V79TI—
Injection-adapter 090699 10%  RKE
(#9) for drill-¢35 mm
AVIT993V79TI—
Injection-adapter 520945 10% u &R
(¢15) for drill-¢24 mm
AVITIV3AVTFISI—
Injection-adapter 520947 10K u B0
(¢15) for drill-28 mm
AVITIV3VTFI TSI~ f
Injection-adapter 090700 10% n K& ~
(915) for drill-30 mm \ )
AVITIY3aV79TI—
Injection-adapter 090701 10% &8 —
(¢15) for drill-¢35 mm

FIS H EiEESE+y b
SFABRKA— MUy IRORIEEERZET D 7/ YU —F v hTT
= PITI—DFEHREFAUHIEEE T, MIBEOH LG TEERT

EI Bl

unlnuumu» ATA- 130242
140 yiiraioooms
[ T——

31



e Cd= RM I (EBRH7EIE . CEEFTER)

K LHOfEE/MAL IV 7 Y h—

oDt
Kepig T CEALIV I U—RE) (TN
EZIVIZAFTIVERE M7 ILA U EICEN. BEREE

YUY 3Y - EDUZ 2PV IEBORSEERTD. TA7EYRIFVEL
(B

ovEIN - ovENB LIV U—b - BAGOELICRE

= FRMNTTA D S 2 R120 ZE0E

= 3 FREORABRENTE (BEVHREEEHKLY 3 F)

Fire resistance
classification
R 120
Anchor types
see test report
DR
R

" AFLVTU=T, Yy IND R ZS|EEIY VOC14 EtEZYERIRSEDHRILEE BERI55
" AT —RE L TRIBBZAEERE (320 U—MEHEE 2 1 CTEEE” 5 9) ;

s ugsaes I

{EETIRET > H—Bh
X X X
HE i =h) =
RM 1947 mE [mm] [mm] [ml]
RMIS8 539796 9.0 85 3.8
RMI 10 539797 10.5 90 5.8
RMI12 539798 12.5 97 9.9
RM I 16E 539804 16.5 123 22.0 = - =
RM I 20/22 539802 23.0 160 52.0 s b igﬁwt . RN A
RM I 24 539803 23.0 190 64.0
XFEAWEL RMI8. 10,12, 16E.20/22=104//)ys RMI24=57//a
XIBAHEmZRE 45" hvhDEE
¥ da: EERT VH—RILNDE
X ANERS(E BRI CCHESRELE I,
ML itk
—
=]
i
RUILE FHES BMBEBAHFEY
do t hef
RM 1947 2RURILE [mm] [mm] [mm]
RMI8 M8 (Tinst = BA 10 N-m) 10 80 (10.0da) 72 (9.0da)
RMI 10 M10 (Tinst = &A20 N-m) 12 90 (9.0da) 80 (8.0da)
RMI12 M12 (Tinst= &A40 N-m) 14 110 (9.1da) 98 (8.1da)
RM I 16E M16 (Tinst= &AB0 N-m) 18 130 (8.1da) 114 (7.1da)
RM I 20/22 M20 (Tinst = 8A120 N-m) 25 170 (8.5da) 150 (7.5da)
RM I 20/22 M22 (Tinst= &A120 N-m) 25 190 (8.6da) 168 (7.6da)
RM I 24 M24 (Tinst= &A150 N-m) 28 210 (8.7da) 186 (7.7da)

U ERAOBEMBAGFES het (FHHE 45° hvbDBE. X Tinst [& BAMHINLT,

32



-

Q0

O<3
Q

. : e - SR,
NIR—RUJLTHREDE %ﬁm@hjxtj’tw@ﬁ DEFTEER TP Y H—% HBREDEIAHFRI X THE ETEH%F?D\JE—“*ZDW_)HYH
L. ALNZER. Ao i T WEET B,
XERIDAVISVUERGE XARNBABRIASZHO XITBEHOFNUITHA X BF(CEHREULGZO, X B 7 h—mwIL
=8 TrILAEINZEVKS B HDELIEAT], ¥ L1 IC R TS ZBR NTARS TR,

¥ IAVPEYRITICK
37 bOgE. (FLE

=
o

¥ P UA—INILAREN DS

RIEFREDOETIERE HIEEF DB EE -
ZZR) T REW
M IRERUIICKDEA
Bk, —
HILNDER (IHOR | o e"‘g
%) FRETY, 5 5
’ ﬂnwb‘s'
fE{LESRY
JY7Y—EHERE LR
31~40TC 35
21~30°TC 5%
11~20°C 207
6~10TC 30 %
1~5C 45 5
-4~+07C 10 B8
-9~-57¢ 16 B
-156~-107C 30 Kk
SIS

@ VUEINEL T®IYT7U—bk Fc 20 N/mm?

X FUA—MEIEICT >
A=V bANIBAHF
IEI—FT,

¥ DPRIVEE &RIE —15TC
¥ JvoU—hheel. JBAL.

%o

XS TIFy bTHIU
reBa. BliEL.
STIWLVYFETT Y
hzEsStLTL TN
TSIy hELVYTFE
THIHWAT, £BBF v
hES LT 2T

KephELICH T B LB,

X BYERUADH IV EER.
¥ IS DREMED RV B DIFERLEL,
¥ Jovv— RG Ml RRUS A FOREL BT AL,

7UN—iERE. NDHEIER FORENENT U H—-BEDEE
2RLRILE RAMEHEE RAH ABIRE
RM 1947 [mm] [kN (tf)] [kN (tf)]
RMI 8 M8 42.4 (4.32) 15.7 (1.60)
RMI10 M10 65.1 (6.64) 24.9 (2.54)
RMI12 M12 90.3 (9.21) 36.2 (3.69)
RM I 16E M16 148.0 (15.10) 67.5 (6.88)
RM I 20/22 M20 259.8 (26.51) 105.4 (10.75)
RM 1 20/22 M22 270.2 (27.57) 130.3 (13.29)
RM1I 24 M24 283.6 (28.93) 151.5 (15.45)

e

wZ)
1. ZRfTE

TEfEo

> w

HERBLTVET,
ZEN

FEFSEERILS (BREXRD
12.9:M8, M10. M12, M16. M20.
M24) (@EX5 10.9:M22) Jig V vk
LA U ERIER D THIE,

2. RARBAMTEIEF SNB 7 # DML LR
FE 45"y ERUCHIM IRIRICKRDE

NIR—RUJVICRBDEADES
TERHETEEBLIEEV

b, ETEHEE. “&£7—9¥—h (SDS) B
CEAFICHTFHATL

fischer

— S\ 3 .

33



fischer

—srean [

1V IS5 THEDRER | E=EVSRADILIEINT >V H—

Y oion REOBE
( = » EEYSRAORIIINENT >V Hh—
y = BEY—LOFEAT, AU—TEORY S LN T

" REPCHRIY VD BR - #08 - bURIVEDA VIS THICRE

s PEACTEMANDEBHIGRNcsH, BICHIREIOFLE T SHPANDIEL(C
HERE

» SSITEIT - IBPEHOEEUTIT [CHIIE

= 2F—)VE (BRBIAVF) ERTVUVRROSA VTS

RmDEE

" O MDBHRTLU—RD, BOUIWAHRYSIEEAZEAT D [V TEFLE]

» FSRAFVIDPNARTI U v T3, LS LICHRE

= PUAN—ICEHFEINIEDMC O—R%Z, 8FHFEDTNARATRAF vV IBHI LT, RIS CHBICRBEROHERNTIAE
» SHE7IEYYU (RbvTFEY by T 4 ITY—)L-BAUERY L) OFARICKY 2RO INTRE (FEsR)

FZo7U5—2 36l

» B IFEERN s Ty TPV " fBR AC v
s [RFOFEE = OREAGR(R LI 7SEl = 9Tk
= RS D = AR = [T = F v )L
BHA7I7tYU
RER B1Z mE "E
FSU-SD 20x 100 567793
20x 120 567794 s FSUSADR Ry TEY k
u BHENY RZHRAULRFMRE
sssssEEEREm——" | 0 | U | il
22 x 155 567796
22 x 175 567797

FSU-ST M10 568881

s FSUERDEY T4 V7Y=L
M12 568882

M10 568879
FSU-DT FSU-DTMI0 == » FSUSROBUA LAY -
M12 568880

34



fischer

ML - RRUALITE
" fETES

— S\ NS FRD .

______ l__":

FSU gvz RF— L& P 7 "”E _.__| N
(BRI v F) 900777722770, coeenen 2 3\ ot
FSUR 25 v L 24 _"_ S, LAY Ao =t
RE RUJLE 947 FUh—-2R RARMYES
R B max tfix
[mm] [mm] [mm]
FSU M10x100/20 gvz 567778 20 FrHFEUFF 150 20
FSU M10x100/20 R 567779 20 S FERASF 150 20
FSU-P M10x100/20 gvz 567780 20 Byan R 150 20
FSU-P M10x100/20 R 567781 20 EME DO BRI 150 20
FSU M12x125/30 gvz 567782 22 SEAFERAHF 190 30
FSU M12x125/30 R 567783 22 FerHFEFF 190 30
FSU-P M12x125/30 gvz 567784 22 BYab ey 190 30
FSU-P M12x125/30 R 567785 22 L= oXed: hib) 190 30
FSU M12x125/50 gvz 567786 22 SEATIFERSTF 210 50
FSU M12x125/50 R 567787 22 ST BT F 210 50
FSU-P M12x125/50 gvz 567788 22 Byan e 210 50
FSU-P M12x125/50 R 567789 22 LY e eXed:nib) 210 50

35



fischer

R DILER 7 > S —
ROPIE
= HRPT 40 FLUEBAINHEITNS, BRTHD THRAS NIBER T
> h—

= OUEINT YT U— MCH U TORE ULl 258

= FZAD BEWADUET, FZA MDD CRE

- BRNTRIED SR C1/C2 %EYS

Elce

—sexme [l

Fire resistance S ﬁi
classification [ \\ S,
J )\ R
R120 { N)
= = ‘s H
Anchor ty ot .. -
i | N/ £

EDELSTANL]

Rost
fre

IR NOX
rom M8 STAINLESS STEEL

RmDE =

= JHRRINDICS . 7V H—ERE &Y HEIEREZ R E CHaiEnlpe

s SHRNUEY FOFERATIEZIRT B ER<—H TP VI —hy MMLZEFLTIRE

s KRR 7 VI =Ny bT T /O0I—CK. FIAHRFOIRILF—ZMRE TR

I E ¥V IU— MADEBFHICTSUBWKRSICTI—hy MEEA LTSN,
% SARUJLEY b FZUBICT, @ % v }Xbé/?—fiﬁgggb%nuc ©) IR ERRZE.
2w /S—p T — REEIC FUAIT T, BEHA@ICEDS B,
e _ FTRANBLB5RT. A=
S@O SredFETI/IU—MoNLT 3@0 (B%) FZUB 18 & 22 DigalE |
HECEL. UhZERE. 3 ~ 5 fE@.
=FZA (RILh947) DBE =
% i FZAT h—%iTAH%. B (5 LA | BEXY—TZBIRTHER. ® | REDH S ILT TRDHD
N T8 FZE plus Z{ERA U THRRA (W s S
%’@( U—7%&D— HICERED. S
=FZA-l (RRUTA1T) DB =
i FZA 7V h—72A M. B ® & u ZHESS. | FREDHES ML THD AT
S TE FZE plus %8 L THRER L 3.
OOLVA | U—DEI— EICEE. u=
Y o bt
ME T {14
FZA gvz 2 FUh-2 FyNZEHE | Tyv—
RIS 17 e sRIE Bl pevaz =L vy | NEAVE
s oE FZUB FZE plus / sW =
(=7 OX—NLE) o [mm] [mm] [mm] [mm] [&]
22x100 22
FZA 22x100 M16/60 060724 | (=%060636) | (2E044641) 184 M16 24 30x3 10
22x125 22
FZA 22x125 M16/60 060725 (R®FE060638) | (@E044641) A0 IS o S0 9
FZAR . - .
| FIh—-% . . | FYN_EIE | DyYv—
ey BARL | smIa B auvrz Bl o= | wwanz
AT VLA FZUB FZE plus / sw =
(SUS31618) 2 [mm] [mm] [mm] [mm] [8]
22x100 22
FZA 22x100 M16/60 R 060782 (£E060636) | (5E044641) 184 M16 24 30%x3 10
22x125 22
FZA 22x125 M16/60 R 060768 (2E060638) | (RE044641) 209 M16 24 30%x3 6

36



ME {1k
FZAd gvz EERUI BIRINEAR |[BARIVMEAR
RRLIL 7 Pyk SHTE ALY A X IVEADE
Eifialjeked FZUB FZE plus [E,min [E,max
(=7 OX—NLE) mE [mm] [mm] (81
22x100 22
FZA 22x100 M121 060763 (RE060636) | (RE044641) M12 15 25 10
22x125 22
FZA 22x125M12 | 060769 (8E060638) | (R%044641) M12 15 25 10
FZA-IR =0, R = L
3 1)\
i g@;am SETE b RIVRIVFEAR | RARIVMEAR A
AT VUASH FZUB FZE plus [E,min [E,max
(SUS31618%) RE [mm] [mm] (8]
22x100 22
FZA 22x100 M12 IR 060788 (RE060636) | (RE044641) M12 15 25 10
22x125 22
FZA 22x125 M12 IR 060770 (8E060638) | (R%044641) M12 15 25 10
¥ ARUIA T M6, M8, M10 DB A ABRATVETD,
¥ R RIA T M6, M8 M10. M12 DY A XBHIZTNET, e - - -
¥ _FECOD / 256, / B5. / 60 BRAEUTYIES (tfix) 25, 55, 60mm ZRULFE T, FZA L : a |
% EARUILEY b FZUB [1 4 /1va] BRTE FZE plus [1 7 /8] % Iordseyn BE > O i
T |2 0 2o | = ThHw
e i O - _‘Ie min
FZA-I o lemax
A2y = = . RASEE | RABAM | HB5ER | FEEAER
FZA E%Eﬂa%t EE’J‘E*ZI; tﬁﬁl‘)b7 ﬁi ﬁé ﬁi ﬁi
RILNI AT hef hmin Tinst Nu Vu Nperm Vperm
#iE [mm] [mm] [N-m] [kN] [kN] [kN] [kN]
FZA 22x100 M16 gvz 100 (125) 200 (250) 100 (100) |47.2 (66.0)|75.4 (75.4)|17.1(19.0)| 34.3 (35.9)
(FZA 22x125 M16) R 100 (125) 200 (250) 100 (100) |47.2 (66.0)(65.9 (65.9)17.1(19.0)|25.2 (25.2)
A = . RASIER | RABAE | HBE5IER | FEEA
RRLI1 S hef hmin Tinst Nu Vu Nperm Vperm
g [mm] [mm] [N-m] [kN] [kN] [kN] [kN]
FZA 22x100 M12 | gvz 100 (125) 200 (250) 60 (60) (47.2 (63.0){40.5 (40.5)[17.1 (19.0)[13.2 (13.2)
(FZA 22x125 M121) R 100 (125) 200 (250) 60 (60) (47.2 (53.2)(35.4 (35.4)[17.1 (19.0)[12.7 (12.7)

MBIV TU—b Fc 20 N/mm? (QUgEINaIYIU—R)

X HERE7 VH—BE TPV H—EE. ST, BMESOFENENES,

¥ L7 VH—DIA TDRIINT >V H—EEEE RN HEIEEEFEIMBAFRS & EfE,
BI\7UH—EE SR SEER T DRSS EHEFERT 2NEN GBI ET,

¥ FEAEIFRATEDFIBEICIZEERENULZEANEEEEUETY,

¥ TERMETEETI0V,

% () NOBIEE FZA 22x125 9%/R A,

% FZA- gvz (T1& R)L MRS 8.8, FZA-I R (TIFMRIL R&RERXS R-70 [TK B,

Y3a—-bI9M1TORRUIERT V71— (FZEA 1)

X IERFERGICKIEELET,

= JHSRA DI 77V H—IBREENY H TR =R E TREHMETIAE

» FZUBEARUIEY hEFERTHIET. TEERMIT D ERL—R TP VI —Hy MLZZFLORE

» KRR VI — Ay MIT. LSS ZER

¥ RAFEIETIE.

fischer

— S\ NS FRD .

37



fischer=a BP0 VAN A0

EREER CEERY Vh—
REDEE
- FRICHARICHBEERL P Y H—

" BEEECEL S L Dt

= BONEHTEHE (ETA) |C k3R ORNTEIET SZ C1/C2 DEUET, HR

ESPANR Y=gl

Fire resistance
classification

R 120

——=

Zulassung, i
] : ]

AN\
()
Nz’

Anchor fypes
see test report

REOEER
o BEITAY A FRULEDW ARG Y. T XD A TIRE
= FEE - FTEEHELIECE. UMOBRENRE T LA EE
» JHRRINDIES . 7 DR &Y HEIEREZ R E ClaiEnlae
» FIYvFVIT—ITRIY1—DERNF T VI TEDcH. BUIRUEATRE
= U LAEDMOED D B HBHLEDIRZEFEE

E1>7U—h Fc 20 N/mm? OUEINEL
(Frh—iEs. \USTIEM SORENENT Y N—8H) HEFEEIE 7> 7)—EBRE 3 X hnom BLE. AW
HTEERE 3 X hnom KU EZEDIZS,

BA% | B | BIA | H550E [FEEAE| BIFY | BIAU oo omm s ) g B (IR
ULTRACUT | ‘g | @HE | Mo | @E | WE | n—iok | pem o0 /D BRI STEROES(E
DLNSHYE | Fo . v o - FEHERERT DUENSYET,
947 [r:\::] e '[",\Slf'n':‘]ax “'2:;;“ "':‘;']“ [S\'l"] [n:"r:] HBRINT VA—EREENU D TR (BT H—
£0Ee) CEECIENE. BAKEEMT
FBSI 8 o0 %0 k600 o0 38 XY NOEREEL CRHELET.
6% 120 ' 9.0 35 35  w@i@3>7U— b Fc 50 N/mm’ FTH ETA
b5 100 6.8 6.8 40 40 B
A Bl 65 120 | Lesssd) B | A | 40 40 TR MUY Tinst, max (ZEBEA > /S0 kLY
86 L 185 | 166 | 40 40 FIC &k BBART ML,

B

== J
HREDZ L. LEERIEUMORERF VI y NEZEERUTCES
XIRE R UL RE, FTAESHEICERY A2/ b Y F THHA

[CXBDES
SN

WED3BRIFA LY
BIDBREIFARE,

o XFMLI LY FZRE
R UTHRAD.

!

i
!

BfYDOMBEEHEEZEDE HH2DEFRAX2OFT, BHAYOTFEICANSX
G, ATU1—%ZBHD, BfRENSE FETR RX—U—EEFE&RAK 10mm
K 20mm FTo FTCo

BUNMES S5 & C2 [CIFE
ADv ¥ v — FFD Z{&A
L. FISVS ZF Ao

% EAD v v — FFD
DYA XEREESHRe

0

38



fischer

— S\ NS FRD .

DL RSAY k . O
AT A A
. uLTRACUT G
L FBSTUS ¥ A \:ML\\’\}ML‘;
o © o °
54 0% 65 G
T FBS I8 U: }f)? =T40 / sw13 o . BRAEEL BIMBAHRE IV
" EBS T 10 US = sw18 i RULE | gigzzms | BXETRE | exmumes AUH
FBST 12 US = sw17
FBS I 14 US = sw21 do h1 da X ks hnom 1 / tfix
(T:MVIR. sw:RAZHIE) (gvz) [mm] [mm] [mm] [mm] @]
FBS I 8x55 US TX 536851 8 65 10x55 50/5 50
FBS I 8x70 US TX 536852 8 80 10x70 50/ 20 50
FBS I 8x80 US TX 536853 8 90 10x80 50 /30 50
FBS I 8x90 US TX 536854 8 100 10x90 50 / 40 50
FBS I 8x100 US TX 536855 8 110 10x100 50 / 50 50
FBS I 10x60 US 536858 10 70 12x60 55/ 5 50
FBS I 10x70 US 536859 10 80 12x70 55/ 15 50
FBS I 10x80 US 536860 10 90 12x80 55 / 25 50
FBS I 10x90 US 536861 10 100 12x90 55 / 35 50
FBS I 10x100 US 536862 10 110 12x100 55 / 45 50
FBS I 10x120 US 536863 10 130 12x120 55 / 65 50
FBS I 10x140 US 536864 10 150 12x140 55 / 85 50
FBS I 10x160 US 536865 10 170 12x160 55 / 105 50
FBS I 12x70 US 536869 12 80 14x70 60/ 10 20
FBS I 12x85 US 536870 12 95 14x85 60/ 25 20
FBS I 12x110 US 536871 12 120 14x110 60 / 50 20
FBS I 12x150 US 536873 12 160 14x150 60 / 90 20
FBS I 14x75 US 536874 14 90 16x75 65/ 10 20
FBS I 14x95 US 536875 14 110 16x95 65 / 30 20
FBS I 14x150 US 536878 14 165 16x150 65 / 85 10
h? |
h"nm X
_ —
DL RSHY R i
E,E F SOSYGRE RN /\ uLtRacut | X | &
ULTRACUT 1° oo fxoo He N\yal [mm] | [mm]
AAEIAR RN R NRY 6. 90°
FBS T SK ¥ Mﬁ/ FBSI8 6 | 20
DL oe ey FesIio 7 | 23
N s 3 R/IMBIAHFS I\
MLJZ :FBST 8 ssl’<4=jT4o Ll RULE | SIEERL | ExeR /gﬂﬁ?%a}%géa J\J'E&
FBS I 10 SK = T50 do h1 da x s hnom 1 / tix
(T: bLI2) (gvz) [mm] [mm] [mm] [mm] (18]
FBS I 8x80 SK 536881 8 90 10x80 50 /30 50
FBS I 8x90 SK 536882 8 100 10x90 50 / 40 50
FBS I 10x80 SK 536885 10 90 12x80 55 / 25 50
FBS I 10x95 SK 536886 10 105 12x95 55 / 40 50
FBS I 10x100 SK 536887 10 110 12x100 b5 /45 50
FIvkvo H—-J
FrvkVTH—Y RE & AYEy  — ghl ‘f” 7=
v @] pr—— ecking gauge
FUP
Checking gauge FUP 8 537200 | FBSI8 gvzA 1 ¥ FTwrkvT S—IFUPIZFBS T 8~ 12 R
Checking gauge FUP 10 537201 FBSI10 gVZFﬁ 1 [CIHfERTEE Ao
Checking gauge FUP 12 537202 | FBSI 12 gvzH 1
Checking gauge FUP 14 537203 | FBS1 14 gvzH 1

39



S d= YILFSHAYMFBS I 8~12R

KmDEIE

AFVUVAR BRMERUVEERNT VH—

= 2FEDATYUVR(RTVUASUS3T6 BHEERILT VYA MRRATVUX)

ze ZEEHEHEE. BEMBRMRQUBEER 7 > 1—

= WOER THD A L DEE

GBI

= RRNELAETE (ETA) [CKDEEERORRNMREIED SR C1/C2 DEUS T, 57

R 120

Anchor fypes
see test report

Fire resistance
classification

EoELSTAHL]E

Rost
fre

7

1—
AN
\ { r) Zul
Ly —1
NSasid/ e

MO
BTAINLESS RTERL

REOEER
o BEITAY A FRULEDW ARG Y. T XD A TIRE

= FAE - TAEERIBICEUHOBRENTE CTHRINEE ¢ FaEHIICIE NUILED 3 HRETL)

» JHRRINDIES . 7 DR &Y HEIEREZ R E ClaiEnlae
= ULAEOMOEN KD D HFHLEDMRE FiE

L@IVTU—K Fc 20 N/mm? QUENEL
(ZPUh—5E8. ~\DHTHER SOFENENT VH—BIE)

XAFBEEIF Y H—EEE 3 X hnom BlE. A1
HELEE 3 X hnom U EZEDH S,

. = T T e, |
ULTRACUT | ‘o | i | IETH | WESIR HEBUAN BUL | Ble R 7Y n—ERE BN HSEROBOE
o) b B S h o T Np Vo . o FBEEAER T DUNENDIET,

nom min Inst,max erm erm min min o B3 —-~ _ - o —-~ _
ak [mm] [mm] [N-m] [kN] [kN] [mm] [mm] * Eid\jaijj E_Eﬁ&t_’\U??iEEHE (Ti/t o
FBSI S8R 65 120 | BA450 | 6.7 9.0 35 35 SOBB) CARICSSIRAS. CAMESEES
= E—XVMDERAED CHRENEVFET,
FBST 10 R 85 140 | Bx450| 135 | 20.9 40 40 % B3B3 27 U— k Fo 50 N/mm’” & T At ETA
FBSI12R 100 150 | BA650| 175 | 26.2 50 50 i :W
X HELTR MU Tinst, max [$EBEA /ST LY
i . FI R BBAGHT ML B,
FADY Y v —
RE iz 54 &R I
947 D AU Filling washer ™
[mm] [mm] [f8] FFD e
FFD 26x12x6 538458 12.0 26 FBS I 8/ 4 &
FFD 30x14x6 538459 14.2 30 FBSI10 & 12 A 4 N

&,

REDEFLo

LEERTIE I DORREE

THHDRRE.
HIRE UL g RE, FEEHLCERY
ckpTrl B - LED 3 ERLBALY
SECAI BOREITE,

Yy NERERLUTEE
AN MU YFTHIRA
T XEF ML YFZRE
U THIAD,

40



fischer

= R - !

BIOMBEDEEDE EH20RSA2EFET. BAMOTBICANDZ  BMNHETSZ C2 ICIEE ﬁ
B, A7U1—EEDD. BAYREHOSEFETE AS—H—EREA 10mm  ATvYr— FFD & EH B
* 20mm £ To =T, U. FIS VS %52, $
O7\
~
g
ML itk H
. |
wﬁﬁﬁﬁ YL RSHY e =
7T GFc050°6 24
” W ARG
5, AR T
A ULTRACUT R A f e
FBSTI 8~ 12R 0 e 02 0% 4
&S . R EEL BNEABRE | B
WM FBS I8 USR = sw13 R FULE | ghgazs | BTRE | gpxmamms| Aum
FBSI 10 USR = sw15
FBSI12USR=sw17 do h1 s hinom / tiix
(T: MLVIZR. sw:RAZHIE) [mm] [mm] [mm] [mm] @]
FBS I 8x60 US R 543565 8 70 60 50/ 10 50
FBS I 8x70 US R 543566 8 80 70 50 / 20 50
FBS I 8x80 US R 543567 8 90 80 50 / 30 50
FBS I 10x60 US R 543569 10 70 60 55/5 50
FBS I 10x70 US R 543570 10 80 70 55/ 15 50
FBS I 10x80 US R 543571 10 90 80 55 / 25 50
FBS I 10x90 US R 543572 10 100 90 55 / 35 50
FBS I 10x100 US R 543573 10 110 100 55 / 45 50
FBS I 12x70 US R 543575 12 80 70 60/ 10 20
FBS I 12x85 US R 543576 12 95 85 60 / 25 20
FBS I 12x110 US R 543577 12 120 110 60 / 50 20
" . - 1 h,
Wj YILRSAHY ~ .
W [MmEE
uLtRacut | X | &
Q) ULTRACUT [mm | tmm]
=~y 51 FBS I SKR FBSI 8 R 6 20
oy FBSI 10 R 7 23
L - 2 Rtz EL RIMBAHRE INFE
rULZ2 : EBSI 8 s|(§:u=%'r4o S FULE RINFILES ER /RARMIYMES | AUE
F(?rs:ﬂh;lb()gil)( A do h1 Is hnom / tfix
[mm] [mm] [mm] [mm] ({81
FBS I 8x60 SK R 543579 8 70 60 50/ 10 50
FBS I 8x80 SK R 543580 8 90 80 50 / 30 50
FBS I 8x90 SK R 543581 8 100 90 50 / 40 50
FBS I 10x65 SK R 543582 10 75 65 55/ 10 50
FBS I 10x80 SK R 543583 10 90 80 55 / 25 50
FBS I 10x95 SK R 543584 10 105 95 55 / 40 50
FBS I 10x100 SK R 543585 10 110 100 55 /45 50
FBS I 10x120 SK R 543586 10 130 120 55 / 65 50

41



fischer=a BP0 VAN 0 NG

RtER CEERNT Y h—
REOHE

= WEETEY 4 LD
" SRBT V- RERT, B&B7 U — 3 VT8

= WONEATEHE (ETA) (TR DIREMUMINTRIET SZ C1 DEYF T, R
SREIEH

Fire resistance
classification

R 120

Anchor fypes
see test report

REOEER
» BEITAY A FRULEDm ARG Y. T XD HTIRE

= ULAROMOEN DD HBELEDR

REFE

= JHRRINDICS . 7V DR &Y HEIEREZ R E CHaiEnlae
» FEE - FTAEEHELIECEUHORENAE CRELIAEE ¢ FaEMIICIE NUILED 3 BRETL)

EL{ttk (FBS I 6 US) 0iZS

-y |
o - T Lricmn
Y : " &
ma LDDEE 4
'y A
= h,:u-_mn_‘ - - t fix, ma
] L |
- hs »

HARFE, OUENEL THEIVIYU— Fc 20 N/mm?
FEE7 U —Ya VETERETIRD 7 Y H—8EFICHIFTD 7h—IE8,. " HTEH,. BHMESORENEVNES

* FBS I 6 P, SK. M8/M10. M8/M10 |
[FRIHEH YOI 77 TSHRENE T,

e ——

:ﬁ_E = '—;'.’_; _i “

—
J
_ —

=

FBS 6 P

FBS 6 SK

FBS M8/M10
FBS M8/M10 |

IFAHFS RIVBIE BIAMNVT HBEEREE HEUAETEE | RN VH—IER | RIVNU B EIER
947 hnom hmin Tinst,max Nperm Vperm Smin Cmin
[mm] [mm] [N-m] [kN] [kN] [kN] [mm]
FBS I 6 25 80 ®AD 1.4 2.3 35 35
FBS I 6 35 80 &=AD 3.1 4.3 35 35
FBS I 6 b5 100 =A10 6.4 6.3 35 35
¥ FHBERED A YOI &ETSBIESL, ¥ EBARES 40mm LU EDBEICEE) A /T SV FERART NLT 450 N-m ([ THELTJAE,

42



MELitER

—_ ' | e
== = = =

L . v

2

UltraCut FBS T 6 US

TS VIMEEE

o . R \ AE | IV
UltraCut o ETA | RULEE @ﬁ;ﬁ% « BTRT B A7V1-EddiEE DIYES “@EiE | AUH
REE do h2 Is dk hnom,min~hnom,max| tfix,min~tfix,max SW
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [
FBS I 6x40 US 546390 L 6 50 40 17 25~35 b~15 10 100
FBS I 6x60 US 546391 ] 6 70 60 17 25~55 5~35 10 100
FBS I 6x80 US 546392 | ] 6 90 80 17 25~bb 25~5b5 10 100
FBS I 6x100 US 546393 | ] 6 110 100 17 25~55 45~75 10 100
FBS I 6x120 US 546394 | ] 6 130 120 17 25~55 65~95 10 100
N A UltraCut FBS I 6 P
g . y— B — | . AN
FEEEEEEE neE
. itz ) Ut ]
UltraCut mE ETA | RULERE %Iﬁ;ﬁ% 2 BTRT R A7VU1-EddigE DIYES NMLI R AU
LI d h K < |Pnommin~h tixmin~tf
0 2 s K nom,min~Nnom,max | Tfix,min~Tfix,max
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [{8]
FBS I 6x30 P 546377 ] 6 40 30 14.4 25 5 T30 100
FBS I 6x40 P 546378 | 6 50 40 14.4 25~35 b~15b T30 100
FBS I 6x40 P 546379 | 6 50 40 17.5 25~3b b~15 T30 100
FBS I 6x60 P 546380 | 6 70 60 14.4 25~b5b 5~35 T30 100
FBS I 6x80 P 546381 ] 6 90 80 14.4 25~55 25~55 T30 100
. P UltraCut FBS II 6 SK
SRR — ] mm
o . iz i IS
UltraCut o ETA | RULEE %lﬁ;ﬁ% '6 BTRT BE ATV1-EAHEE DIYES MLIZ AUE
REE do hao Is dk hnom,min~hnom,max| tfix,min~tfix,max
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [{8]
FBS I 6x30 SK 546382 ] 6 40 30 13.6 25 5 T30 100
FBS I 6x40 SK 546383 ] 6 50 40 13.6 25~35 b~15b T30 100
FBS I 6x60 SK 546384 | 6 70 60 13.56 25~5b 5~35 T30 100
FBS I 6x80 SK 546385 ] 6 90 80 13.6 25~5b5 25~5b5 T30 100
FBS I 6x100 SK 546386 ] 6 110 100 13.6 25~55 45~75 T30 100
FBS I 6x120 SK 546387 | | 6 130 120 13.6 25~55 65~95 T30 100
FBS I 6x140 SK 546388 | 6 150 140 13.6 25~5b5 86~11b6 T30 100
FBS I 6x160 SK 546389 ] 6 170 160 13.6 25~5b5 105~135 T30 100
% T=MLIR
UltraCut FBS T 6 N, UltraCut FBS I 6
M8/M10 RIS e M8/M10 | kL1 F
o - Rtz - , A& IV
mE ETA RUILER BLTO =g A RS =
UltraCut BINEHES ZmEtE AUH
L e do h1 h hnom sSw
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [f&]
FBS I 6x25 M8/19 546395 | | 6 35 19 25 10 100
FBS I 6x35 M8/19 546396 | 6 45 19 35 10 100
FBS I 6x55 M8/19 546397 | | 6 65 19 [519) 10 100
FBS I 6x35 M10/21 546398 | | 6 45 21 35 13 100
FBS I 6x55 M10/21 546399 | | 6 65 21 55 13 100
FBS I 6x35 M8/10 1 546400 | 6 45 37 35 13 100
FBS I 6x55 M8/10 1 546401 | | 6 65 37 [519) 13 100

fischer

— S\ NS FRD .

43



o - d=M JILhS5hHhvyhs FBS T CP 8~ 14

Bnrpiat=RiETS. RUEERT7 V-
ROPIE
. BHOREH I —F « VT L BENIS

M CEKEBHRICT. RENRET £
BTLBLMIE 2000 BMWADT LT E g
RET ) ﬁ g
" ERENDENCIANNT+—I VR g g
= BONSHEHE (ETA) [CLBHERUTMNE ;¢ °
BMISZ C1/C2 OBST, tiFmpeE § < @
SF i :
IN-plated Het-dip- cp ‘Stainless steel
gabanized
soncaon o Bl [
R120 o o | ze |
i il S A

REDEE
" BRAERES A v F D 4 SOFEEMEE (KHEAEERICK D)
» BEITAY A FRULEDm NS Y. T4 XD HATIRE
= ULAROMOEN KD HHLEDMRE FiE
= JHRRINDICS. 7 H—ERE &Y HEIEREZ R E CHaiEnlpe
= AT - TAEEHLIECEURMORENAE CTRIAEE e FTaTMICENULED 3 BRIETL)

| WIsE

REDZFTLo Uiy NEEER L CEE . RAPOMBES D EEDE
XIRERUIVICEBEALS SONVINPERS N &, 27U 1—EEDD.
ke, 8o X MLILYFERE
L TEAD.
N e % FHED w ¥ o — FFD
<\ /Q DEBEFICEE,

Q00
Q BV

BOHDDIFRA2EET, BHAPOTWICAND A BMNMEI SR C2I(CF

RAYERENSEFE TR X—Y—FR@E&EKX 10mm FEIvIYv—ZFAL.

X 20mm KT, EJQ FIS VS Plus/FIS VS/FIS
ER ZF1E,

44



fischer

— S\ NS FRD .

h1 |
_ e
'j)_l,/'\j\jj‘y'\ ) 02505055 °H
TS VIRNENRAE L o O o g
Bt LME P T
ULTRACUT Voo 5 op
FBS I CP US NNz =
‘ e . R
R eI Cp 10Us comts V1% | &% rung | gliiae | marEe | RIS |
FBSICP 12 US =sw17
FBS I CP 14 US = sw21 do h1 da x Is hnom 1 / tfix
(T:MVIZR, sw:RAZHIE) (CP) [mm] [mm] [mm] [mm] @]
FBS I CP 8x55 US TX 557781 8 65 10x55 50/5 50
FBS I CP 8x70 US TX 557782 8 80 10x70 50 / 20 50
FBS I CP 8x80 US TX 557783 8 90 10x80 50 / 30 50
FBS I CP 8x90 US TX 557784 8 100 10x90 50 / 40 50
FBS I CP 8x100 US TX 557785 8 110 10x100 50 / 50 50
FBS I CP 10x60 US 557786 10 70 12x60 55/5 50
FBS I CP 10x70 US 557787 10 80 12x70 55/ 15 50
FBS I CP 10x80 US 557788 10 90 12x80 55 / 25 50
FBS I CP 10x90 US 557789 10 100 12x90 55/ 35 50
FBS I CP 10x100 US 557790 10 110 12x100 55 / 45 50
FBS I CP 10x120 US 557791 10 130 12x120 55/ 65 50
FBS I CP 10x140 US 557792 10 150 12x140 55/ 85 50
FBS I CP 10x160 US 557793 10 170 12x160 55/ 105 50
FBS I CP 12x85 US 557794 12 95 14x85 60 / 25 20
FBS I CP 12x110 US 557795 12 120 14x110 60 /50 20
FBS I CP 14x75 US 557796 14 90 16x75 65/ 10 20
FBS I CP 14x95 US 557797 14 110 16x95 65 / 30 20
FBS I CP 14x100 US 557798 14 115 16x100 65 / 35 20
FBS I CP 14x125 US 557799 14 140 16x125 65/ 60 10

L i e—:
DILESHY b (5| PO ST A
g i (oA SO o |
- i MEE B NS CIERAN 4\
s S - ULTRACUT EAATIAR LR RN 4. 90°
FBS I CP SK Fio- o7, ©o 0
OO 2 0 O
D0 OL 0 9 o
< B4zl RIMBAHRE RS54 I\FE
= 1
was Sl FULE | ghgpze | BER | gxmpmes o] Avs
{a]u)
do h1 dax bk hnom / tfix
(cP) [mm] [mm] [mm] [mm] [f@]
FBS I CP 8x60 SK 557800 8 70 10x60 50/ 10 T40 50
FBS I CP 8x80 K 557801 8 90 10x80 50/ 30 T40 50
FBS I CP 8x90 SK 557802 8 100 10x90 50/ 40 T40 50
FBS I CP 10x65 SK 557803 10 75 12x65 55/ 10 T50 50
FBS I CP 10x80 SK 557804 10 90 12x80 55/ 25 T50 50
FBS I CP 10x100 SK 557805 10 110 12x100 55 / 45 T50 50

45



fischer FAZ I (@&FABEKXvzvIN)

NI IV BERRIET >~ H—

ROPIE

" UAEDTILY 2 - \U T P SOHRNICEELBREN A DEESH

« BNEEHE (ETA) SKEOBBELIHS (CC) O WRIT, HRIG
RS

- BEORRME /ST YV AERRT B, WNHRIHISA C1/C2 %S

- BHEMRT UAMERRE

Fire resistance
classification

Th st Evaluation Repart
e At wwwicc-45.000 R120

— ESR-2048 e o I
e _— see test report RS

ZTV A

VA TRAYA)

Bnchor types \‘\ )

APPROVED 500 et Ppon S y

fonly FAZ 1l C) s

mDYE
" SRR U —THENCMEEM Z BT B, DBVBHITERTCOREINTIEE BERI55

» WEHNOTSZEREE S, AT5mINTIEE
= NLOZEDNFDET—VHRRRAU — TR IEAE N, FLENILRR

@ [ELY 17 | ERTRAIRURMEO RS
® BERUILTEL. Q. @, ON<o

YIIDERE, AT VA== THAT, i MLD TR %o 58T
PUA—ZDAGHIC, v b BB (PUA—BAETVSRE) [£95,

46



fischer

FAZ T gvz

BifH>E &I\ D u mE) + =l OX— LR

AF—)LE

AT VUXMR (SUS31648L) LEMBMRT > LA
(SUS836L 1Y) BHRIZTHWUEFT,

— S\ NS FRD .

RYES =& RARIYES 2THAZ N
FAZ I gvz o o RUILE bt@ PIh—2R | 24T/ X2IBEE FvhZHiE AL
947 RINGFHLFE E5HT .
do h2 / tfix sw
[gvz] [R] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [f8]
FAZ1 8/10 094871 501396 8 65 75 10/ 20 M8 x 38 13 50
FAZ110/10 094981 501403 10 85 95 10/ 30 M10 x 53 17 50
FAZ112/10 095419 | 501413 12 100 110 10/ 30 M12 x 61 19 20
FAZ1 16/5 522124 | 522125 16 115 128 5/ 25 M16 x 64 24 20
FAZ1 20/30 046632 | 501426 20 155 172 30/ — M20 x 54 30 5
FAZ1 24/10 046635 — 24 185 205 30/ — M24 x 58 36 5
FAZ1 8/5 K 538989 — 8 45 60 5 M8 x 23 13 50
@ LEIVIU—k Fc 20 N/mm?, OUEINEL (7Vh—iEE. \UHEES SOMENENESDT ¥ H—8E)
FAZLI 7Vh-94X 8(M8) 10(M10)
BBAG RS hef [mm] 35 1Z# 45 40 Z# 60
=0\ AV N hmin [mm] 80 100 80 120
LN Tinst [N-m] 20 20 45 45
SEnE
S& Nperm [kN] gvz 5.0 6.7 6.1 95
Nperm [kN] R 5.0 6.7 6.1 9.5
Bh Vperm [kN] gvz 7.8 7.8 12.2 12.2
Vperm [kN] R 9.6 9.6 15.1 15.1
FAZLI 7Vh—-94X 12(M12) 16(M16)
EMBAHFE hef [mm] 50 2% 70 65 2% 85
BNIVIU—-NE hmin [mm] 100 140 140 170
LT Tinst [N-m] 60 60 110 110
SEEE
ElE Nperm [kN] gvz 8.5 10.5 12.6 18.8
Nperm [kN] R 8.5 10.5 12.6 18.8
B Vperm [kN] gvz 175 17.5 314 314
Vperm [kN] R 21.9 21.9 39.9 39.9
FAZLI 7Vh—-b94X 20(M20) 24 (M24)
¥ /N7 H—ERtE &N S EEERELL
EMBAHFE hef [mm] Z% 100 124 125 . . S
BV U—E — (mm] 200 250 ;g%ml;\ HEZERT D2NEN S
- Tinst | (Nl 200 270 *ATBSRRACEIEILLFT,
2 X AR EIFRAEEDOFIEICIRERE
gl;E Nperm [kN] gvz 24.0 33.6 ’Pﬁ@f?@ﬂ%%%l’% LJTC1E@30
Nperm [kN] R 24.0 33.6
B Vperm [kN] gvz 46.5 62.9
ics Vperm [kN] R 60.7 80.7

47



fischer

NERSST  MEIAT ARENLTFYAVERRT D, ERPIRT Y h—

: HRmOE=
= WNTHERE%REZ D U7 (MNHEET X C1/C2)
- | . WENT Y H— AR COR TR B AR E
= YISO EETITICRE
E Fg:sr;fs_‘ics::ir‘\;l:_.e / " _ Icc S| secicces
e R120 MUY @ Evsation oot
% [ — gt e APPROVED ESR-2691
~ ‘Rost |-
b fre
I :"E‘R M?E)E RIIIPI!PF‘;).:P-TFFL
FH I -H FH I B
FryvIBEIATS RILSIA4T
HRDIFE
= LERIRT VA=Y RERT. BLWLWT YA U ZEER
s NLVIZEMNTDED—VPEERRA YU —TARICE|ERAFTN.
FLEEANIRIR
s BEESSRAFvIUVTRGT AT ORICEDY =
L2951
@ ZEIVJU—b Fc 20 N/mm? DUEINEL (FPUh—IE8. \WHETHER Z0FPENBVEEDT >V H—81K)
FHIgvz 94X 10 12 15 18 24 28 32
R/IBHE hmin [mm] 80 120 140 160 200 250 300
BBAG RS hef [mm] 40 60 70 80 100 125 150
mARNLT Tmax [N-m] 10 175" /2252 38" /40 80 120" /160 180 200
A5 RS Nperm [kN] 6.1 11.2 141 17.2 24.0 33.6 44.2
B AEEE Vperm [kN] 6.1 15.4% /18.94(23.4% /28.24 34.4 48.1 67.2 88.4

YPEHI-BE ?FHI-S-SK-HE PFHIB-HAE “FHI-S -SKMA M EIFEERMICRUBILLETD,

L%
O IS4 7 : BYUSOERT

@
O
4
2

27, @m%% T DBRZE. RNT U H—ETAB. T NLITHRDMHTZ. 5T,

48



fischer

MLt b -
e P I APOANR
2F— LB . -

- i | DIORSE| BADY | 2onprq Lommg — ﬁ‘ IV
mE ETA ICC RUILE BLTOD |PYh—-2R gy *IY4X RAE TH '
FH I-S gvz RINEFILFES L AUH
947
do h2 / tfix sw ﬁ
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] (@] $
FHI10/10 S 503133 ] 10 65 70 10 M6 10 50 e
FHIOI10/25 S 503134 | 10 80 85 25 M6 10 50 7
FHOI12/10 S 044884 | ] | ] 12 90 90 10 M8 13 50 y
FHOI12/25 S 044885 | ] [ | 12 105 105 25 M8 13 50 7J
FHOI15/10 S 044887 | ] | 15 100 106 10 M10 17 25
FHOI15/25 S 044888 || | ] 15 115 121 25 M10 17 25 I
FHOI18/10 S 046847 | ] | ] 18 115 118 10 M12 19 20
FHI18/25 S 044894 | ] [ | 18 130 132 25 M12 19 20
FHI24/25 S 044898 | ] | 24 150 160 25 M16 24 10
FHI24/50 S 044900 | ] | ] 24 175 185 50 M16 24 10
FHI28/30 S 044901 | | | ] 28 185 192 30 M20 30 4
FHI32/30 S 044903 | ] [ | 32 210 215 30 M24 36 4

¥ ATVUARR (SUS3164828) BRIRTHIFT,

e EEADOE (BN umE) + =T OX— N
= — i

TYIES =
RE ETA | icC | Funi | een |Pun-28 BARI | 29942 :EWE‘ o
FH I-SK gvz BINBHFES L
947
do ha / tfix swW
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] (]
FHI10/15 SK 503136 | | 10 70 65 15 M6 4 50
FHI12/15 SK 044917 || 12 95 90 15 M8 ) 25
FHI15/15 SK 044920 | | A 15 105 100 15 M10 6 25
FHI 18/15 SK 044923 | | A 18 120 115 15 M12 8 20

% ATFVURER (SUS31648Y) BRIRTHBUETD,

T 2Foum

RiNES% - m;‘
g8 | ETA | Icc | rung | @Lco |7vn-28 FAEM aopix pemome R
FHI-H gvz RIFAFE <
947
do h2 / tfix sw
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [{E]
FHI10/10H 503139 | | 10 65 75 10 M6 13 50
FHI12/10H 044905 | ] 12 90 100 10 M8 17 50
2F—)L&
RiUES% - ﬁ‘
RE ETA | icc | runi | auco |pun-2R| BRI 2onex ramome
FH I-B gvz BvELEE <
947
do h2 / tfix sw
mm] | [mm] | [mm] | [mm] [mm] [mm] [fA]
FHI10/10B 503142 | | 10 65 70 10 M6 10 50
FHI12/10B 048773 | | A 12 90 95 10 M8 13 50

FHe T M&GEFHBICOWVTIE
CBE500R I—RMBITBLEETWL p

49



fischer FBN I @&f3rAxXe vz vIR)

EERRIERT > H—

= IS A TORBRR
= ENITERMTPREYEHOEERMT ICRE
LIz 2R SEIL:

uuuuuuuuu

— &\ AN HIHD .

HRDISE

m DRVITIAH O S NS IRFEAS T LD

s TP OVENEEORY NIYPBAIFICRE
= SRRV ZEFLOJREC. B YIRERDULEBEHBE

HEL%i%E
O [ELY 47 | FRHTERAIRY BPah e

aas

1S5
\J

@

I DBRE, AR V== DA, i ML D TR B 58T

??Lo anole g
D
i@g ¥ PUA—EIDACHIC, v bEBERMUE (RIL MBS 3mm HTWSIREE) (92,
9"0uwv§'

50



nELitER

ﬂ'-1lH!H'r!iﬂii‘lh'llm'rﬂ%'z

fischer

FBN I
BfYES Z@ =y N 53 .
BE | ETA | FULE | Lco | 7un-28| Re | FoUIX \yyrcme| SR
FBN I gvz BB BRI/ ST5HT &
947
do h2 / tix SW

NEE [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] §0]
FBN I 6/5 " 505526 n 6 45 50 5/— M6 x 12 10 100
FBN I 8/5 560915 ™ 8 61 66 5/15 M8 x 34 13 50
FBNI 10/10 560924 ™ 10 78 86 10/20 | M10x 46 17 50
FBNI 12/10 560933 n 12 95 106 10/25 | M12x59 19 20
FBN I 16/25 045564 n 16 129 145 25/40 | M16x89 24 10
FBN I 20/30 045573 n 20 165 187 30/55 | M20x 90 30 10

VFwhEDY Y v —[EFOATNTOEE Ao
BfIYESZE AR 5 .
BE | ETA | RULE | UTo |7vn-28| Ee | Fo2I% Ipur—me|
FBN I gvz BINFILFE BT /75T £
EIEEIIAS
do h2 / tfix sw

e [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [{&]
FBN I 8/5 K 560913 ™ 8 51 56 _/5 M8 x 24 13 50
FBN I 10/5 K 560922 ™ 10 63 71 —/5 M10 x 31 17 50

— S\ NS FRD .

X MOTA XBRATHIERT, X BREHD>ET, AFTVUARR (SUS316 18Y) BRIATHUFT,

@ LiEIVTJU—b Fc 20 N/mm?. DUEINEL (P h—iEg. ~\WHTEM SOFENBVEEDT > H—81F)

FBN I 7Yh—-H4X 6 (M6) 8 (M8)
BINBHE hmin [mm] 100 100 100
EMBAHFE hef [mm] 30 (&%) 30 40 (12%)
LAn 1 Tinst [N-m] 4 15 15
SEmE

ElES Nperm [kN] gvz 2.9 2.9 6.1

Lef i Vperm [kN] gvz 3.4 7.1 7.6
FBNI 7Yh—-B4X 10 (M10) 12 (M12)
RIVBHE hmin [mm] 100 100 100 120
EMBAHFE het [mm] 40 50 (%) 50 65 (iZ#)
L4 Tinst [N-m] 30 30 50 50
HEEE

5liR Nperm [kN] gvz 6.1 8.6 8.6 12.6

B WER Vperm [kN] gvz 12.0 12.0 17.9 17.9
FBN I 7Yh-H%4X 16 (M16) 20 (M20)
BIVBHE hmin [mm] 120 160 160 200
EMBAHFE hef [mm] 65 80 (1Z#) 80 105 (1Z%)
wsLT Tinst [N-m] 100 100 200 200
SFEmE

ElES Nperm [kN] gvz 12.6 17.2 17.2 25.9

B Vperm [kN] gvz 29.0 315 38.3 38.3

¥ BRIN7 U A—IER RN HEERIDB S,
KEBFFHERMUICEIIEIELET,
KB EFRATEDTIECREREPRERMEZER ULETTY,

HBEEERT 2HENSDIET,

51



fischer=x .V R E =Bz 7. T

EBIBEARL7Z >V h—
NmDRE
s EFELOREG. OU0EIN - 0UEINBELI YT U — MG

s BIEBAFES 26mm DY 3 — P U H—0OFRWE

= F355 4D EHS Plus - EA-ST, #3159 4 D EMS &, #R4HITAH

BEOERW\E
s ULNET VA= - ULEL7 VA—DEIRWE

Fire resistance
classification
R120
Anchor types APPROVED
see best report

from M10

H H
frevm MR

RmDBEER

= ULBHANDESAHZRE, BER/N\YY—1Y MELZER

* FI594FEMTE (EHS Plus) (L&D UL LCIGRERIZES. 7Y A—ETIOEBRZBHIC U,
R2MLICHS

M L)5i%
0) @
™ ) - ~7 7
(7 4 ~ \ A -
i “'(r’_“"i_\\ / '| [? L ol f | /
Q A M W S — | 7\ s el
N i i ! :
S | ﬁF-Eéégg =
I - S UH O 0 ' ;
& - q_____h_h_ ._ :'_“\\J /-.\\,I I bty < =5 !
# — @A ] I \ \ L
( 7 ~ Q)

OLEIVIU—bk Fc 20 N/mm? DUENEL
ML NEERS 8.8 (FPUh—iEM. ~\UHEHEE ZOFENENT VH—EHEDIEE)

EAl gvz /42X M6x30 | M8x30 | M8x40 |M10x40M12x50|M16x65/M20x80|3/8"x40(1/2”x50
RIVBHE hmin [mm] 80 80 80 100 100 160 200 100 100
BMBAGRS het [mm] 30 30 40 40 50 65 80 40 50
RARIMLT Tmax [N-m] 4 8 8 15 35 60 120 15 35
FESREE Nperm [kN] 3.9 3.9 6.1 6.1 8.6 12.6 17.2 3.3 4.8
FEEAEREE Vperm [kN] 3.9 4.9 4.9 6.2 11.3 18.3 29.1 —_ —

KEBRFFRMICEVEILLET, X HABHEFRATECRERUFEERUCETT,
XR/I\F VOB BRINISTEROBGIR. TEZENTINENDIEFT,
X53RMETE. BAMEERE, SREEOEIGDE. 7V H—R. NI SHTER. 37 AH—FERRREDIHNETT,

52



fischer

Sy

— S\ NS FRD .

EAT gvz @iEnsh>=RF— )R EAT gvz (&& 25mm)
EAIRRF VL RE FBINHOETRTF— )L %:-'I o ———
(SUS316 8H) ¥ ERANTE WS EBB T&fL. = ‘
=] = =
i;“",’f RE FULE | BISARS | Pyn—2R | Aeuyqx | SOTUS | EARLE U
Lok do h1 / M Feoin It max
ExEinH-E [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [{@]
EAI M6x25 532230 8 27 25 M6 6 14 100
EAI M6x30 048264 8 32 30 M6 6 14 100
EAI M8x25 532231 10 27 25 M8 8 14 100
EAI M8x30 048284 10 33 30 M8 8 14 100
EAI M8x40 048323 10 43 40 M8 8 14 50
EAI M10x25 532232 12 27 25 M10 10 14 50
EAI M10x30 048332 12 33 30 M10 10 14 50
EAI M10x40 048339 12 43 40 M10 10 17 50
EAI M12x25 532233 15 27 25 M12 12 14 25
EAI M12x50 048406 15 54 50 M12 12 22 25
EAI M16x65 048408 20 70 65 M16 16 28 20
EAI M20x80 048409 25 85 80 M20 20 34 10
NIR—BYNFVh—
EA-N
dhfnshoT AF—)VE (ULFEL)
BE RU LR BIVFI | BMEAY | FUh- ARl a“si\iﬁ‘)bh a"slgiﬁ‘lbh Ve
RS RS 2R 42 BAR BAR AV#
BRE
do t hef / e2 e1
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] (18]
EAIM 3/8N 048105 12 40 40 40 3/8" — (17) 50
EAIM1/2N 048106 16 50 50 50 1/2" = (18) 50
EAIE (FI591D)
| 58
HEB o BR7Vh— AV#
(18]
EHS Plus EHS M6x25/30 Plus 044630 EA T M6x25, EA T M6x30 1
FI59(FEETE EHS M8x25/30 Plus 044631 EA T M8x25, EA T M8x30 1
NYR Ao FOFTvay EHS M8x40 Plus 044632 EA T M8x40 1
HEDRENT A EHS M10x25/30 Plus 048487 EA T M10x25, EA T M10x30 1
EHS M10x40 Plus 044633 EA T M10x40 1
[ — EHS M12x25 Plus 532568 EAT M12x25 1
EAST EHS M12x50 Plus 044634 EA I M12x50, EA T M12x50, EA M12x50 N D 1
F 94 TEHETE EHS M16x65 Plus 044635 EAT M16x65 1
EHS M20x80 Plus 044636 EA T M20x80 1
XEMIT B I TERIE EA-ST 10 504584 EAIM 3/8 N 1
EMS BRIZTHIET . EA-ST 12 504585 EAIM 1/2 N 1

53



iCo Dd= Jx—NUvJ10 RUJEY S / EEEY b

BNy RZRALE, REGORVYILEY b

ROBIE

= HEIVIOU—K - BRG - LYAND

EFALICHIN

= REGOBRGENY FZ&HRA
s BEROLPIVEYIUVTF VS
= RN ZFRET DIRIEIR

mDYE
» ERRFAZERE CTOERY—JDRAT. RHDOBER ZEH5RE
» OV 54 JERRI ZREDY 3 )L —FK
" BEHTSEERISIN-F v I —

Rtk
@ 4 BIA—NA BAY R

Quattric T Quattric I Quattric I

RUJLE 5~10mm FUJLE 11~16mm RUJLRE 17~32mm
I2—kUyI1 FUILEYE PEC A L RUILE "R 2R
BRE bEE [mm] [mm] [mm]
QuattricII 5/50/115 549973 5 50 115
QuattricII 5/100/165 549974 B 100 165
Quattric I 5.5/50/115 549971 5.5 50 115
Quattric I 5.5/100/165 549972 5.5 100 165
Quattric I 6/50/115 549983 6 50 115
Quattric I 6/100/165 549979 6 100 165
Quattric I 6/150/215 549981 6 150 215
Quattric I 6.5/100/165 549975 6.5 100 165
Quattric I 6.5/150/215 549976 6.5 150 215
Quattric I 8/100/165 549988 8 100 165
Quattric I 8/150/215 549990 8 150 215
Quattric I 10/100/165 549922 10 100 165
Quattric I 10/150/215 549925 10 150 215
Quattric I 10/200/265 549929 10 200 265
Quattric I 12/110/160 549932 12 110 160
Quattric I 12/160/210 549936 12 160 210
Quattric I 12/210/260 549934 12 210 260
Quattric T 14/110/160 549941 14 110 160
Quattric I 14/160/210 549944 14 160 210
Quattric T 14/210/260 549942 14 210 260

54



fischer

@ 4 BIA—NA BAY R

I4—NUyIT RUILEY S T4y Y- RULE P 2R

E-r 2 R [mm] [mm] [mm]

Quattric 116/110/160 549950 16 110 160

Quattric 116/160/210 549951 16 160 210

Quattric T 18/200/250 549956 18 200 250 -
Quattric T 18/400/450 549957 18 400 450

Quattric T 20/200/250 549958 20 200 250 R
Quattric T 20/400/450 549959 20 400 450 7]
Quattric T 22/200/250 549960 22 200 250 T
Quattric T 22/400/450 549961 22 400 450 E
Quattric T 24/200/250 549962 24 200 250 v
Quattric T 24/400/450 549963 24 400 450

Quattric I 25/200/250 549964 25 200 250 ~
Quattric I 25/400/450 549965 25 400 450

Quattric I 28/200/250 549966 28 200 250

Quattric I 28/400/450 549967 28 400 450

Quattric T 30/200/250 549968 30 200 250

Quattric T 30/400/450 549969 30 400 450

Quattric I 32/400/450 549970 32 400 450

$REEv b FHD

EEEEwh FHD

FHD RFUJLE 12 ~ 14mm FHD RUJLZ 16 ~ 18mm
FHD Max FUJLEE 16 ~ 35mm
e RUILE R 2R Y9 9147 AUHE
oo nE do
[mm] [mm] [mm] (181

FHD 8/100/230 559942 8 100 230 SDS Plus 1
FHD 10/100/230 559943 10 100 230 SDS Plus 1
FHD 12/200/330 546597 12 200 330 SDS Plus 1
FHD 14/250/380 546598 14 250 380 SDS Plus 1
FHD 16/250/380 546599 16 250 380 SDS Plus 1
FHD 18/320/450 546600 18 320 450 SDS Plus 1
FHD Max 16/400/620 546601 16 400 620 SDS Max 1
FHD Max 18/400/620 546602 18 400 620 SDS Max 1
FHD Max 20/400/620 546603 20 400 620 SDS Max 1
FHD Max 24/400/620 546604 24 400 620 SDS Max 1
FHD Max 28/600/820 546605 28 600 820 SDS Max 1
FHD Max 30/600/820 546606 30 600 820 SDS Max 1
FHD Max 35/650/870 546607 35 650 870 SDS Max 1

A EEE Y NMFOVTU— hEOBMIEBRETIIERCEFTRADTITERLIZE L, ¥ Wor—I94F FPSRFvIBIU S

55



fischer

=8\ .

PU 1/500 B2 \¢«N\—=T3—L

#YBEUERTIRERAERII LIV T+ —L

ROBIE

. RFND AN — R

- R UEAETIREC T 2%/ XL E R

= JAIA 011744 BEBEEGRNU F Soyolo i

s ABHTHCEIF, BUPTIEERU 7S FI—%
5%

REOEER

» BICHREL - IRER - HEMERER

" BEVHR (RADEANS 2 HAE) RTHNE, PREFIRETRAN

= /270VTC, YYINDREGREZSISEIIRILATILTE RORSEDOLHRLEE (KETOY
BHAREH)

 BEERENTIEE

ERAE
@ ® ®
| D,I.'
"'j_n’f
. AN C
\ —1 (]
CEHEARBIICEZ Fa—T%2797F HEHNOEWVEIC Abv/N\—%FFY., HEBSORET FUVTSBVIEE ROBT+—AlZ
20~ 30M@OikY I—HHNL. £ FEILHICEZR BRIAULFT, T —ALABRBRBIIC FFa—T%HY 0279 TUUE
ESCIS ANGFET, EfFFET THhSLECHRELU lctATPZI S BTENTE B
F9, T4—ALlF I—LEEBDOTSST HEBHTEETI,
W2BIESHFE (CEULAHFMREFEL
IDT., FTEEIF FI,
HWEDPNBEE T,
St (PU 1/500 B2)
REEE PEREE(L ISR (10 T EHsR) E T RERHOEOEDRIERE BE
129 279 +5 ~ +36C +10C 22 kg/m?3
BEER EfaE 3IiEME RkE 74— LIS OTHEME
0.04 W/mk 5 N/cm?i8 8 N/cm?i8 2.5%LUIF —40 ~ +80TC
{EALEDFES

X BVHREFEEHKY 15 v B (RiESH (REFREEE 1 +15C~ +23C) [TRELTHSL)

¥ BYERLAICHREFRUTTREV. (BMHRIFEOTEICEH INTVET)

¥ BOICF. ME - REULBEWLT RS,
X KRR ANTIRE (RYIDEANS 2 4+ BUW)
¥ ORNREE., ERIPOKDIERIGT D EICKOT, FAL, BIEULERT, ZREFICIE. BLIBCEZWREMT TR0,

¥ RENMELE T DETRERFRETHNBZVTTIEL,

¥ T4 —LFEIMRCK > THIELET, BERENNHBICDEMNE. BILRIC, BREEMRIRIIICLTRSL,

56



BEAhoOo fischer

BLEDOR I—F (HUERXR—LR=Y) &LU, TEEORRBERHIOTEEH
(LD vO0—RWERIFET, FEEUADERAIOTHEZHEWEATHIED,

% PCHh5IE. [https://www.fischerjapan.co.jp/ja-jp/ = —E X — PDF 5~
O—R] &KW D YO—ROBETT,

RO=E127 VI 2DHE

Bgshvos
2023-2024

Tavvo— @D

;’—“F“;‘D fE= kI3
71757 DUOTEC DuoBlade s..s.—
SWDITFLA SRR OREET

FAOVMET BT R —

/N T—FTAFDIFIE 4OFIL ED
o>z

1 97Biﬂt‘ﬂ§bft1!m?z‘b—/ FAwr—RAOL I Ta—LeF -2

T4 v —RER T H— FZA PU 1/500 B2
OUENDZ U= (D TR P -1

SRR BRTFOTRE THDEL BB LEIRE I

4' meTnauRT 2 RENT -

Fertr-trrcomtan

OO\ N EHE .




fischer

58



7 - BT Y R—b

@7 VITER-E U, RERERD RS

@ JFRZVIICHBIFD. b=V a1—IavDITRE
@ iiTE. FREHELRE. BIEELIT I —05RE

@ SATIBHD iR

i (AY=telcs

& 03-3263-4491

AV ¢ 03-6272-9935

Email info @ fischerjapan.co.jp

PRrfEit T 102-0074 HREFLETREXILEFE 3-4-15

FOVTAREIL 3 B



fischer

1 v v—Iv BB

T102-0074 RR&TRERNERE3-4-156 FOVFNEEIL3F
TEL:03-3263-4491 FAX:03-6272-9935

E-mail : info@fischerjapan.co.jp
www.fischerjapan.co.jp

ARENIOTEHONBIF2023FE8ARENDHD T,
TP ABERFEBRLKEEI B ENHUFTDOTITETISL.



